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Az a bojkott, amely Budapesten 
két háztulajdonos elten megindult s 
amely valószínűleg még. folytatódni 
fog, nagyon figyelemreméltó doku­
mentuma fővárosunk szocziális viszo­
nyainak. Az a gyors fellendülés, a 
mely Budapestet, azt mondhatjuk, 
harminez év alatt világvárossá tette, 
a telekárakat, ennek folytán az épít­
kezések árát s igy a lakások árát is 
emelte. így van ez a világon min­
denütt, de mi, budapestiek, kétszere­
sen érezzük ezt, mert ez az áremel­
kedés példátlanul rohamos volt. Bu­
dapestet a kormányok úgyszólván 
mesterségesen tették meg ipari és 
kereskedelmi központtá, az egész ál­
lami közigazgatást itt. köz pontosítot­
ták, a gyárakat, nagyobb ipartelepe­
ket ide czenfralizáltak s ennek kö­
vetkezménye lett az, hogy a lakosság 
száma is természetellenes gyorsaság­
gal szaporodott s a lakások szárna 
folyton kevesebb leit.

Amit Seneca ír a régi Rómáról 
az anyjának, az Budapestre is ráil­
lik : . Nézd ezt az emberlömeget, a 
mely alig fér be ennek a végtelen 
városnak házaiba. Ennek az ember- 
csődületnek legnagyobb része távol 
él itt a szülőföldjétől. Egyeseket a 
becsvágy hozott ide, másokat az a körül­
mény,hogy közhivatalt viselnek,egyesek 
képviselők, másokat idehozott a kéj­
vágy, a tudoniányszomj, az ipar s 
ezek valamennyien megtalálják itt, 
amit keresnek.«

A lakosság száma tehát különböző 
okok folytán állandóan növekedett, 
de a lakosság számával nem tartott 
mindig arányt az építkezések száma, 
sőt volt idő, amikor ez egészen szü­
netelt.

Hozzájárult ehhez a mesterséges 
növelése is a telkek árának. A telek-
spekulácziók, kisajátítások, uj útvona­
lak nyitása stb. mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy a telkek ára rohamosan 
emelkedjék. A munkabérek is növe­
kedtek s az építési anyagok ára is 
megkétszereződött: egymásután jöttek 
létre a kartelek s a házadul hihe­
tetlenül felsrófolták.

Ezek azok az okok, amelyeket a 
háztulajdonosok szoktak a maguk vé­
delmére felhozni.

Nem mondjuk, hogy nincs sokban 
igazuk, de amit Roscher »lakás feu­
dalizmus «nak nevez, tényleg az az 
állapot következett be Budapesten. A 
lakbérek óriásiak s minél szegé­
nyebb valaki, aránylag annál nagyobb 
százalékát jövedelmének emészti fel 
a lakbér s a főváros közhatóságai egy­
általán nem tesznek semmit, hogy 
ezen az állapoton segítsenek. Pedig 
abban mit már kételkedni nein lehel, 
hogy a lakás-mizérián csakis az ál­
lamnak és a fővárosnak rendszeres 
lakáspolitikájával lehet segíteni. I la 
egyebet nem tenne a város, mint azt, 
hogy a lelekspekulácziúnak elejét 
venné, már azzal is sokat használna 
a jó ügynek. Nem akarunk ezen a 
téren oly messzire menni, mint Pun­
cher, aki azt ajánlotta a nagyváro­
soknak, hogy a telkeket monopolizál­
ják, de a városi hatóság kezébe 
vehetné az építkezések vezetését oly 
módon, hogy a város külső részeiben 
néhány száz olcsó házat építene, hol 
minimális bérek mellett adná ki a 
lakásokat.

A főváros minden képzelhető és 
elképzelhetetlen czélokból küld ki a 
külföldre hivatalnokokat tanulmány­
útra, de azt hiszszük, ha egyszer a 
lakásviszonyok tanulmányozására kül­
dene ki egy ahhoz értő és arra való 
embert, mindennél hasznosabb mun­
kát végezne. Anglia, Francziaország, 
Belgium, Németország, de mindenek 
fölött Hollandia nagyszerű intézmé­

nyeket létesítettek már ezen a téren 
s ha nem is értek mindenben a kí­
vánt czélhoz, nagy eredményeket 
értek el.

Nem volna szabad teljesen a ma- 
gánspekuláczió terévé átengedni a 
lakásépítést. Németországban úgyszól­
ván hivatalos felügyelet alatt létesí­
tettek építő részvénytársaságokat, a 
melyeknek számadásaiba a városi 
hatóságok mindig bepillantást nyer­
hetnek s ezzel elérték azt, hogy a 
szegény néposztály olcsó és egészsé­
ges lakásokat kit phat.

Nálunk a háztulajdonos a közlu- 
datban uzsoráskodik a lakóival. A 
fővárosi lakbérszabályzat a lakót, 
kényre-kedvre kiszolgáltatja a bérbe­
adónak, úgy, hogy ellene nem is vé- 
dekezhetik. Igazán csak a végső el­
keseredés lehet az oka annak a boj­
kottnak, amelyről a lapok néhány nap 
óta írnak s a városi hatóság ahelyett, 
hogy komolyan gondolkoznék azon, 
hogy segítsen a helyzeten, megelég­
szik annak konstatálásával, hogy a 
kérdés nagyon komplikált s a meg­
oldás nagyon nehéz.

Magyarországon sohasem volt a 
közhatóságokban szocziális érzék, de 
akkora érzek ellenség, mint aminünek 
Budapest főváros vezetői napról- 
napra tanujelét ad iák, a tehetetlen­
ségnek az a c: imborasszója, ami ná­
lunk tapasztalható, az példátlanul áll 
a czivilizáit világban.

Budapest, augusztus 15.

V. b. t. t.-aág ée a kabinet tagjai. A Bu­
dapesti Tudósító jelenti: Több lapban híre iárt, 
hogy a kabinetnek azon latijai, akik eddig még 
nem valóságos belső titkos tanácsosok, valamint 
a képviseiöház elnöke e m Itóságot a király 
szü'etésnapja alkalmából fogják elnyerni. Illeté­
kes helyen szerzett értesd 'és szeönt ez a hir 
nem felel meg a valóságnak, semmiféle belső 
titkos tanácsosság, vagy más kitüntetés iránt akár 
a kabinet tagjai, akár mások részére semmiféle 
előterjesztés nem történt a czélba sem vétetett.

A pénzügyminiszter körrendeleté tisztvi­
selőihez. A Politikai Édesítő jelenti: Dr. Wekerle 
Sándor miniszterelnök tisztviselőihez körrendeletét 
küldött, amelyben a hivatalos órák pontos betar­
tására szólítja lel a tisztviselői fart. A rendelet­
ben a miniszterelnök a tisztviselőket mindennemű 
kedvezmény és kiváltság elvesztésének t rhe alatt 
figyelmezteti a hivata i órák pontos betartására 
es felszólítja a főnököket, hogy lisztviselőiket 
ellenőrizzék. A rendelet a fogalmazói karra nem 
terjed ki.

Az állami tin/tviselök óvadékának visz-
szatóritéae. Említettük már, hogy az állam a 
vagyontkezelő tisztviselőinek óvadékait vissza 
fogja fizetni. A Pol. Ért. szerint az óvadékot túr­
na .okban fogják visszafizetni és pedig azon 
arányban, amint a vagyonkezelő tiszt vise 'ők óva­
dékának zár alóli feloldását illető nehézmények 
az illető szakszámvevőségeknél esetről-esetre el­
intézést nyernek. A visszafizetés ez év október 
havában fog kezdődni.

Nya;: díjazások a minisztériumokban. Ille­
tékes körökben erősen tartja magát az a felfogás, 
hogy az első fizetési fokozat betöltése kapcsán 
az idén a szokottnál nagyohhmérvü nyugdíjazások 
lesznek a minisztériumokban.

Czáfclat. A Magyar Tudósítót illetékes helyen 
felhatalmazták annak a kijelentésére, hogy a 
»Magyar Szónak < keddi számában megjelent 
»'lények« c/imü» vezérczikkében Kossuth Fe" 
re rí ez kereskedelmi miniszterre vonatkozó dolgok 
a valóságnak meg nem felelnek s ezek elejétől 
végig merő koholmányok.

Munkások kőtelező balesetbiztosítása. Az
Országos Ipartanács állandó bizottsága e hónap 
t zenhatodikán, csütörtökön, délelőtt tíz órakor 
Wekerle Sándor miniszterelnök tlnöklésével a 
kereszede ernügyi minisztérium tanácstermében 
teljes ülést tart, amelynek tárgya a Szterényi 
József államtitkár által készített törvényjavaslat 
a beteg munkások sejtéséről és a kötelező bal­
esetbiztosításról.

KÜLFÖLD.
Az orosz forradalom. A haditörvényszék 

ma kezdte meg azon zendülés tárgyalását, 
melynek az volt a czélja, hogy a Konstan­
tin-erődöt a felkelők hatalmába juttassa. A 
vád 25 utászkatona, 3 tüzér és 18, az erőd­
ben letartóztatott polgári személy ellen irá­
nyul. Vanicek államtanácsos, a „Narodny 
Eisty‘‘ szent-pétervári tudósítója a kronstadti 
eseményekről a következőket közli lapjában : 
A mikor a hatalmas ágyudörej felébresztette 
álmából a ezárt és arról értesült, hogy ki­

tört a lázadás, maga köré gyűjtötte a Se- 
menow-testörezred tisztjeit, altisztjeit és le­
génységét és igy szólt hozzáiuk : Reálok bí­
zom a czárnét és gyermekeimet. Én ma­
gam Kronstadtba megyek. Esküdjetek meg, 
hogy védekezni fogtok! Az összes egybe­
gyűltek meghatottál! hallgatták a czár sza­
vait és nagy lelkesedéssel megesküdlek arra, 
hogy megvédik a czár feleséget és gyer­
mekeit. A mikor a czárné férje tervé­
ről értesült, nyomban felkereste a ezárt 
és rá akarta bírni,‘ hogy maradjon Pe- 
terhofban. A czár azonban nem akart en­
gedelmeskedni feleségének. Meg akarnak 
ölni, jól van, legyen meg a kívánságuk. 
Úgyis unom a dolgot már. Teljesíteni aka­
rom kötelességemet — rnondá rezignáltat! 
a czár. A czárné térdreborulva ismételte 
kérését. A czár ekkor is hajthatatlan ma­
radi. Erre a czárné bement a gyermek­
szobába, karjába velte a trónörököst s újra 
a czár lábai elé borult s könyörgött neki, 
hogy mondjon le tervéről. Az uralkodót a 
czárné könyörgése annyira megrendítette, 
hogy idegrohamot kapott és elájult. Mielőtt 
visszanyerte volna öntudatát, elnyomták a 
kronstadti zavargást. Udvari körökben egyéb­
ről sem beszélnek, csak erről a jeleneiről 
és sokféleképpen kommentálják.

Megbízható jelentések szerint Onipko volt 
dumaképviselőt c hó 8-án éjjel letartóztat­
ták. Onipkónál megtalálták a kronstadti 
erőd tervrajzát. A volt képviselőt beszállí­
tották a katonai fogházba és holnap az it­
teni haditörvényszék elé kerül.

Edvárd király és II. Vilmos
tctláilSOS KS3-.

Edvárd király és II. Vilmos császár talál­
kozását úgy a német, mint az angol lapok 
politikai szempontból nem tartják igen je­
lentősnek. A Daily Telegraph például a 
fnedrichshofi találkozásnak semmi politikai 
fontosságot nem tulajdonit s szerinte arra 
vall, hogy Vilmos császárt nem kiséri el 
Bülow kanczellúr és az angol király sem 
vitt magával felelős minisztert. Keni való" 
szinti, hogy a két uralkodó ezen a találko 
záson országaiknak i >’hilrai viszonyát meg 
fogta vitatni, éppúgy valószínűtlen, hogy az 
oroszországi belső zavarokról lesz köztük 
szó és tanácsot fognak adni a czárnak.

Vilmos Császár azt kívánta, hogy lehető­
leg kevés rendőrt akar csak látni Friedrichs- 
hofban. Ennek következtében a kirendelt 
ötven rendőrt visszaküldték Berlinbe, illető­
leg Frankfurtba s csak üt német és néhány 
angol titkosrendür maradt ott.

A találkozásról szóló távirataink a követ- 
rezük :

Wliasingen, aug. 15.
Eduard angol király tegnap esle fél hét 

órakor a Viktória and Albert yachton ide­
érkezett és tiz órakor külünvonaton foly­
tatta útját.

M.-Frankfurt, aug. 15.

Az angol király ma délelőtt lüviddei 8 
óra után külünvonaton az itteni főpályaud­
varba érkezett. Kíséretében vannak Sir 
Charles Card inge, Stanley Glarce tábornok 
és Gorit-onby őrnagy. A berlini angol nagy­
követ itt csatlakozott Edvárd király kísére­
téhez, aki 8 óva 80 perc/.kor folytatta útját 
Krohnberg fele.

Krohnberg, aug. 15.

Ed várd király fogadására megjelent a 
pályaudvaron \ ilmos császár, valamint Fri­
gyes Károly hcsseni herczeg nejével. A csá­
szár segített Edvárd királynak szalonkocsi­
jából a kiszállásnál. Az uralkodók igen 
szívélyesen üdvözölték és többször megcsó­
koltak egymást. A kíséret bemutatása után 
az uralkodók kíséreteikkel Friedrichshoíi 
kastélyba hajtattak. Krohnberg lakossága 
lelkes úvácz-iókban részesítette az uralkodó­
kat. Frankfurtból, Homburgból és Sodcnból 
számos angol érkezett ide.

Krohnberg, aug 15.

Az uralkodók a friedrichshoíi kastélyba 
érkezésük után reggeliztek, amely után még 
rövid ideig együtt maradtak: 1 1 óra után a 
két uralkodó Frigyes Károly herczeg nejével, 
valamint a görög trónörökösné nyílt kocsi­
ban sétakocsizást leitek. A közönség min­
denfelé lelkes óvácziókban részesítette úgy 
Edvárd királyt, valamint Vilmos császárt, 
kik az ovácziókat barátságosan megköszön­
ték. A császár a lovasvadászok egyenruháját 
és sapkáját, a király, hir szerint Vilmos csá­
szár egyenes kérésére, polgári ruhát viselt.

Saalburg, aug. 15.

A császár maga vezette Edvárd királyt a 
Saalburgban. Ezután a pretoriumban teát 
szolgáltak fel. A tea után a vendégek fény- 
képfelvételeket eszközöltek. Az uralkodók 
kíséreteikkel délután háromnegyed 6 órakor 
automobilon Homburgba mentek.

Homburg vor der Höhe, aug. 15.

Vilmos császár és Edvárd király a saal-

burgi kastélyból a Frigyes császár-utón 
automobilon a Landgraf-szoborhoz mentek, 
amelyet az uralkodók megtekintettek. Ez­
után folytatták az utat Friedrichshof felé.

Krohnberg, aug. 15.

Az uralkodók este félhét órakor tértek 
vissza. 8 órakor a friedrichshoíi kastélyban 
32 teritékü ebéd volt, amelyen a fejedelmi 
személyeken kívül az összegyűlt föméltósá- 
gok is résziveltek. Ebéd után hangverseny 
volt. A mai reggeli után Vilmos császár és 
az angol király Csirszki államtitkár és Las- 
celies nagykövet társaságában körülbelül 
egy óráig időztek a kastély terraszán.

Halálos iGlvajüIűözés.
(Egy halott, két sebesült.)

—- Az Egyetértés tudósítójától. —

Kint, a legsötétebb Ferenczvárosban, a 
nagy vásártér közelében, ma éjszaka egy 
meglopott kömivesscgi'd üldözőbe vette tol­
vaját, aki aranyórát és lánczot lopott tőle.
A tolvajüldözés, amelyben rendőrök is részt 
vettek, egy Hallei-utczai óriási bérkaszár- 
nyában gyilkos credménynyel végződött: a 
lulvaj és a rendőrök golyói megöltek egy 
ártatlan géplakatost, a tolvaj egyik lövése 
egy ugyancsak ártatlan mészárossegódet is 
talált és végül a tolvaj öngyilkossági kísér­
teiét követett cl.

A inai véres éjszaka történetének első 
előzménye hétfőn esett meg a Szigclvári- 
utcza 13. számú házában. Itt lakott. Ruppert 
Imre kőmivesseged Murtis Gyula nevű társá­
val albérletben Paksnv Jánosnál Ruppert teg­
napelőtt délben nem ment haza. Ez fel­
tűnt a „házigazdájának, aki figyelmeztette 
Martis Gyulát, nézzen utána, nem hiány- 
zik-c valamije, mert Ruppertet nem tartja 
cnyvmentes kezűnek. Martis megvizsgálta a 
ládáját és meglepődve velte észre, hogy 
hiányzik az aranyórája meg a láncza. Most 
már neki is gyanúja támadt Ruppert Im­
rére, akit este kérdőre akart vonni.

De Ruppert hétfőn este sem tért haza, 
amiből egész bizonyossá vált, hogy ö az 
aranyóra tolvaja. Paksay és Martis végig­
járták hétfőn is, meg kedden is a Ferencz- 
város lebujait, de scholscm találtak rá a 
tolvaj kömüvessegedre, aki elég óvatos volt 
és a nagy vásártér körül bujdosott ma 
estig.

Ma este féitiz óra tájban betért a grúi 
Ilallcr-utcza 54. számú házában levő ven­
déglőbe, amely Wiener Nándor korcsmaros 
tulajdona. Itt jól ismerték Ruppertet, mert 
néhány hónapig lakóit abban a házban egy 
Hadanics Rózsi nevű válófélben levő asz- 
szonynál. Csak két héttel ezelőtt költözött 
el innét a Szigetvári-ulczába.

A huszonhárom éves kömüvessegéd vi­
szonyt folytatott a fiatal asszonynyal, akinek 
házasságot is Ígért. Megbeszélték, hogyha a 
válópür véget ér, Ruppert feleségül log,a 
venni Hadanics Rózát.

Nemrégiben azonban besorozták katoná­
nak Ruppertet, aki elkeseredetten járt-kelt 
azóta. Közölte a dolgot az asszony nyal is, 
aki sírni kezdett, hogy ö be van csapva, itt 
áll férj és leendő férj nélkül, mit csinál 
majd egyedül, szóval: összekaptak egy 
kicsit, ami miatt Ruppert elköltözött 
az asszonytól. Minthogy katonáskodasa miatt 
nem vehette feleségül Hadanics Rózát, 
nyílván bucsuajándékul lopta el társa arany­
óráját és lánczát. Időközben többek előtt 
panaszkodott, hogy megunta az életét, 
mert a sors olyan kegyetlenül belevágott a 
számításaiba.

Ruppert ma este, amikor betért a ven­
déglőbe, izgatottan mondta a pinezérnek:

— Hozzon egy pohár sört, de előbb pa­
pirost meg czeruzát. Fontos dolgom van.
Siessen.

A kömüvessegéd levelet irt a szeretőjé­
nek. Rucsuzik tőle és kéri, adja át búcsú­
szavait a családjának is. A levél igy vég­
ződik : „Édes Rózsim, nekem menni kell 
az életből, te maradj itt és élj boldogul. 
Üdvözlöm az én testvéreimet is.“

Amint Ruppert a levelet irta, bekukkan­
tottak a korcsmába Paksay János, meg 
Martis Gyula. Ruppert észrevette őket, ki- 
rohant a vendéglő másik ajtaján az ut- 
czára. A kárvallottak utána szaladtak. Ül­
dözték a vásártér közepéig, ahol szem elöl 
tévesztették a tolvaj kömiivessegédet.

Aztán visszafele tartottak a vendéglőhöz. 
A ház előtt találkoztak Köntös István 88 
eves géplakatossal, akinek elmondták az 
esetet. Köntös figyelmeztette őket, hogy 
valószínűleg a Haller-utcza 54. számú há­
zalni menekült Ruppert, mert két héttel 
ezelőtt még itt lakott, ö szomszédja volt 
neki.

Az üldözök rendőrért mentek. Kél rendőr 
is akadt: Farkas 11. Ferencz 903. számú 
és Vida György 1GG8 számú. Paksay, Mar­
tis a rendőrökkel fél tizenegy órakor be­
mentek a házba. Kérdezősködtek az első 
emeleten, ahol Ruppert lakott azelőtt. Itt 
nem látták a tolvaj kőművest. Kalas 
István házmester erre fölvezette őket a 
harmadik emeletre, ahol végignézték a 
mellékhelyiségeket. A hátsó lépcsőnél egy­
szerre revolverlövés dördült el. Ruppert a 
uadlásajtóban állva elsütötte a pisztolyát,

amelynek golyója Balog Mihály mészárossegéd 
lábszárát találta. Balog ugyanis a nagy me­
leg miatt kint aludt a harmadik eme. . ná- 
tulsó lépcsöházában.

A rendőrök nem mentek föl a hálulsó 
lépcsőkön egészen a padlásig, mert nem 
tudhatták, egyedül van-e Ruppert vagy van­
nak lövöldöző társai. Levonultak i át a 
földszintre és az első lépcsőn jöttek Nmét 
föl. A harmadik emelet folyosóján aztán kv- 
rülmentek a hátulsó iópesőházig. Ezalatt 
már ott volt a folyosón Köntös István, aki 
özvegy anyjával lakik a házban és a Grc- 
gersen-gyár gépmunkása.

A rendőrök ráfogták a revolverül:- ? 
Ruppertre, a ki viszont a rend­
őrökre akarta sütni az övét. Majd­
nem egy pillanatban dördültek ei a fegy­
verek és — Köntös István holtan terült 
el a folyosón.

Ruppert látva az ártatlanul agyonlőtt le­
gényt, meg a közeled i rendőröket: maga 
ellen fordította fegyverét, a szájába lőtt és 
eszméletlenül terült el a lépcsüházban.

A nagy bérkaszárnya lakói a lövések 
zajára természetesen kiszaladtak a folyo­
sókra. Egyszerre benépesült a ház éjjeli 
pongyolás emberekkel. Köntös István any­
jának az első emeleten hírül adták a liu 
halálát. Jajveszékelve rohant a szegény 
özvegy föl a harmadik emeletre és szivet- 
íacsaró sikoltással borult fia holttestére.

Nemsokára megérkezett Balo.’h József 
rendőrfelügyelő az üllöi-uti osztályparancs­
nokságtól. Jöttek az újságírók — de akiket 
legelőbb értesítettek az esetről: a főkapi­
tányság! központi ügyeletes tisztviselő é.- a 
vizsgálóbíró, meg a mentük késtek. Eéiegy 
óra volt, amikor a mentők megérkeztek. 
Bekötözték a tolvaj Ruppert és az ártatlanul 
megsérült Balog mészáros sebeit. G-ak nagy 
későn jelentek meg a rendőrség emberei és 
a vizsgálóbíró, akik jegyzőkönyvet vetteti fel 
a rémes cselről.

Hajnaltájban tért nyugovóra az óriási 
bérkaszárnya felriadt lakossága.

ÚJDONSÁGOK,
— Személyi hírek. Dr. 1stvúnffy Gyula tud- 

egyetemi rendes tanárt, az ampelológiai intézet 
igazgatóját a szfiliibetegségek tanulmányozása 
körül kifejlett sikeres munkásságáén a Maconi 
(Francziaország) Tudományos és Szépművészeti 
Akadémia levelező tagjának választotta. — Fri­
gyes főherczeg ma szemleutjában Tolmeinba ér­
kezett.

— A király unokája vőlegény. Pécsből
jelentik, hogy György bajor herczeg legkö­
zelebb cijegyzi Margit toszkánai főherczeg- 
nöt. György herczeg huszonhat esztendős 
és Gizella föherczegnő legidősebb íia és a 
király unokája. Margit föherczegnő pedig 
Ferdinánd toszkánai nagyhcrczeg leánya és 
1881. október 13-án született.

— Előléptetés a külügyminisztériumban.
A közös külügyek minisztere Tersv János követ­
ség irodatitkárt követségi irodalanácsossá, Seb iá­
iéin Frigyes, Möshl Rezső és Slepovrom lovag 
Malinovski Adolf irodagyakornokokat 2. osztályú 
udvari és miniszteri hivatalnokokká nevezte ki.

— Vilmos császár Krupp Berta lakodal­
mán. Vilmos császár nemrég az Essen mel­
lett lévő Hügcl-nyaralóban meglátogatta a 
Krupp-családot s megígérte özv. Kruppné- 
nak, hogy Berta leányának Bohlen-llalbach 
követség! tanácsossal uszszel tartandó eskü­
vőjén a császárnévei együtt jelen lesz.

— Nagyboldogasszony napja. Ma, Nagybol­
dogasszony napján két helyen volt a fővárosban 
búcsú: a koronázó Mátyás-templomban és a Bel­
városban. Mind a két helyen a szokásos egy­
házi ünnepségek keretében folyt le a buesu- 
napja.

A budavári koronázó Mátyás-templomban az 
ünnepi nagy misét délelőtt 1U órakor tartotta 
meg dr. Nemes Antal pápai prelátns, a templom 
plébánosa nagy segédlettel. Délután Vodicska 
Lajos káplán mondott szent beszédet az ünnep 
jelentőségéről, mely után veeserr.ye fejezte he 
az ajtatosságok sorozatát. Dr. Nemes prei.atus 
délben a várbeli plébánián diszeb'; let adott, 
melyen résztvett dr. Kohl Medárd püspök es a 
segédkező papság. — A löváros leges,-ridc ehb 
kerületeben a Belvárosban szintén rna tartották 
meg a szokásos búcsút, a melyet külsőleg 
egy pár inézesbábas sátoron kivid mi sem árult 
el. Az egyházi rész a plébánia-templomban 
folyt le. Reggeli hat órakor, nyolc/, kiienez és 
tizenkét órakor csendes misék voltak. A zenés 
nagymisét 10 órakor Bakács János plébános tar­
totta, a ki a mise után szenlbeszi det mondott. 
Az egyházi ünnepet négy órakor v ;esernyével 
fejezték be.

— Péter király útja. Péter király ma 
délben Ribarska-tiirdüböl Belgrádba érke­
zett, ahol a miniszterek fogadtak. Wliitc- 
haed, az uj angol követ pénteken érkezik 
meg Belgrádba. A napokban megjön a szerb 
fővárosba herczeg Ratibor német nagykö­
vet is.

— Azeutye Szevér meghalt. A brassói 
közkórházban egy rég halott ember balt meg: 
Axentye Szevér, a negyvennyoíczadiki oláh láza­
dásnak egyik fó’vezetője. Majdnem kilenczven 
éves volt s négyvennyolezban légiót szervezett a 
magyarok ellen, Balázsfalván brutális kegyetlen­
séggel leöletle a magyar lakosságot, 184ti január
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*i 1 • > 1 az öt haté- crnyi oláh felkelő,
i t, csakhamar a varosba zuduit.
cmeiy része álmából felriadva

L tleaü: a templomba 8 a i
Ltjába menekült. Its az 0

ö.nül lemészárolták okét. A

8-án pedig ielgyujiatta Nagy-Enyedet. A szabad­
ságharca után valami háromszáz iorintos kis 
Bach-hivalalba feliek, később pedig csekély kegy- 
dijat kapott. Teteméi Balázsiakéra viszik és oil 
tojjak e temetni.

Axentye Szerén 1848. áprilisában a román 
n. mzeii komilé megalakításával kezdte meg szo­
morú szereplesét. Erdéiyt a román komité ti­
zenöt prefekturára oszlottá föl s Axentye októ- 
. :.-r 21-án a busz községből álló baázsfalvi 
; mfeklurát kapta. Első haditénye Nngyenyed fól­
ia ás a volt. Bem nagyszabású hadimiiködésének 

1. .vedre nézve az a hatása volt, hogy a város­
ban tanyázó császári katonaság újévkor- Gyula- 
fehérvár felé húzódott. Enyed tehát katonaság 
nélkül maradi.

Az enyedicket pei őzről-perezre nigyobb féle­
lem szállotta meg. Mintha .-ejtették volna a ször­
nyű jövendőt. Sokan 'fordára menekültek. Az 
uíluonmar .doltak ntpokon át nem mertek levet­
kőzni. Január 6-án kot oláii tábor húzódott a 
.ros alá. Az egy is Prodanu bandája volt, a 
marik Axentye Szerére. Axentye a Maros jegére

üjtöíte ös-ze hadát, majd berontott Envedre,
mini az ára- 
A polgárság 

felig Öi- 
minoriták zár- 

O'áhok künyor- 
gyuj tógát ás,

mivel vastag hó borította a tetőket, már nehe­
zebben ment. Akként segítettek magákon a bea- 
t.ák, hogy belülről perzselték fel az épületeket.
X református íőnko a uj épü etében minden szo- 
tiában külön összegyűjtötték az ott található hol­
mit, s a szoba közepére hányva, ugv gyújtották 
fel. Maga Ax ni ve Csumbordon maradt. Kiment 
a Marospartia s egy sövt-nykeritéshez dőlve hosz- 
szasan kéie gett a pusztulásban.

— Véz, z á iuj Kossuth! (Nézd a Kossuth ne­
ver apját ! I — szólt egyik Ián á hoz az égő Enyed re 
mulatva.

Axentye őzéi iát érle: Nagyenyed romhalmazzá 
ön. Az egész város, néhány épület kivételével, 

e pusztult. Ami értékes: e rabolva; füstölgő üsz­
kok mindenleié. Az utczákon temetői csend. Es 
ha — jegyzi fel egy szemtana — az éhség által 
kényszerítve egy-egy menekülő a városba megy, 
az embercsontokon marakodó ebek esaholásánál 
a.;g hali egyebet.«

Axentye már regen halott ember voll, mielőtt 
te then is meghalt voina. Axentye ravatalánál 
csak azt a részvétet érezzük, amit általán szok­
tunk érezni a nagy bűnösök ravalatanál. X’etke 
akkora, hogy csak az bocsáthatja meg, aki lát, 
tud és megbocsát mindeneket.

— Turista baleset a Tátrában. Szombaton 
reggel két magyar turista, Nagy Tivadar és 
líadú Sándor, mindketten államvasuti tiszt - 
viselők Miskolczrol, kirándulást tettek a 
lomniczi csúcsra. A steinbachi tónál a ve­
zetőjük észrevett egy mozgó alakot és rá­
kiáltott. Ez visszaváltott és németül nyom­
ban segítséget is kért. A vezetők és a tu­
risták fölkeresték az idegent, akiről csakha­
mar kitűnt, hogy Messier Wilhelm pirnai 
német diák, aki előadta, hogy a lomniczi 
csúcsról egyedül indult lefelé. Útközben, a 
homályban nem tudván tájékozódni, elté­
vesztette az útirányt, lezuhant és a lején 
súlyosan megsérült. A magyar turisták a 
vezetővel erre íekiserték az idegent a tűz­
kőig, itt első segélyben részesítették, rend­
behoztak egy kicsit es a Iegszükségescbbb 
élelmiszerükkel is ellátták s azután folytat­
tak az útjukat a csúcs felé. A német diák 
innen azulan egyedül folytatta az útját 
Tátralomniczig, ahol a turista-szállodában 
eihelyezkedett. A szú ioda vendéglőse azon­
nal orvost hivatott, aki a sérült sebeit 
nyomban kimosta es bekötözte. Azután a 
német diákot lefektették és teljes fölgy úgy ti­
losa rövidesen várható. A magyar turisták 
vezetője, a kirándulás után, Tatra!(íredre 
érve, elmondta az esetei az igazgatóságnak.
I):-. Jármav azonnal expedicziót szervezett a 
német turista felkeresésére, de közben meg­
érkezett a megnyugtató hír Lomniczrúl és 
az expedicz'ónak ív m akadt már semmi 
dolga.

— Eljegyzés. Méhk István, a hárornszéki taka-
rékpéíz.ta- tŐtis/.tv.selője, Sep-iszenlgyürgyrol c 1- 
jeg ezte Barna Araikat, <lr. Barna Ignácz úuda- 
pe.ni kir. iicl'Aáblai birú leányát.

— Hazassag. Uzv. szenlgerinczei G'aál Bé­
lát.é, Lehetni Margit augusztus 16-án tartja es­
küvő -I kis ialriiág\ i J/o Halit Zoltánnál.

I aradi Jakab és neje, lleiczel Jozefa Irén 
bán :i Altstädten Jenő.el augusztus 19-éa a 
veszprémi ur templomban tartja esküvőjét.

Tóniik László okleveles gépészmérnök és hi­
tes szabadalmi ügyvivő ma vezette oltárhoz 
Schlesinger Jolánt.

— Merénylet egy szerzete« ellen. Meg­
írtuk inai számunkban, hogy egy Jung Juzs-d 
nevű munkás orvul megtámadta a piarista rend 
egyik hírneves tagjut Csapiár Benedeket. A me­
rénylet az. ősz szerzet- st ágyba döntötte, akihez 
ma dhív uk a Róku'kórház egy sebészét, aló a 
rf nd háziorvosával egy ült m gál lapította, hogy az 
öreg szerzetednek esés közben csontja törött. A 
sérülést az orvosi látlelet a baiczumb nyaktörése 
névvé, jelöli meg, a gyógyulás idejét még ked­
vező esetbm is sok hónapra szabja s a felgyó­
gyulást eg-.á talán lüggővé teszi az ily öreg kor­
ban könnyen beállható koniplikáczióktól. Ha 
sokkig keli ágyban teküdnie, szívbaj is megtá- 
madhatj.. Jung Józsetet ma hallgatták ki a IV. 
kerti!e i kapitányságon. Újra tagadni próbálta tettét, Karlal 
de később beösmerte, hogy szörnyen ittas volt és 
nem tudta, hogy mit csinál. E vallomás alapján 
letartóztatták. A rendőrség megállapította, hogy 
Jung a ferenezvárosi gázgyár munkása. Tagja a 
szakszervezetnek, ahol sok izgató beszédet hallóit 
a »fekete csuhások« ellen. Az izgató beszédek 
hatása alatt vetemedett a merényletre.

— Pusztító zivatarok. A Rajna vidékén 
valamint Westfáliában tegnap délután és este 
nagy zivatarok voltak, amelyek számos kárt 
okoztak.

— A győri sakkverseny. Az első nemzeti 
sakkversenyrnl kiküldött tudósítónk ;i követ­
kezőket távivatozza:

Merényi vezércselt játszott Székely ellen, 
a megnyitást azonban gyöngén kezelte és 
Székely a .19. lépés után nyert. Hasonlóké­
pen gyöngén játszott a becsi huszárjáték­
ban Dalmy is Bállá ellen, mert utóbbi már 
14 lépés után tisztet s azzal játszmát nyert. 
Exner tanár magyar megnyitást választott 
Müller ellen, de csakhamar gyalogot veszi- 
tett, mire Müller a végjátékban nyert. Stei­
ner királycselt kezdett Gajdos ellen, me­
lyet utóbbi elhárított. A közepjátékban Stei­
ner minőséget veszített, mire Gajdos bosz- 
szas küzdelem után a 110. lépésnél nyert. 
Orosz lmszávjátékban nyert Bárász Szávay 
ellen, miután ulubbi gyönge játéka folytán 
rohamosan lisztet veszi lelt. A Bényi —Fa­
ragó vezérgyalog megnyitása játszmában a 
48. lépésnél Faragó már döntő előnyben 
volt. ekkor azonban tévedésből meglógta 
a királyát cs bár „pardon‘"-I mondott, a 
játszmát Bényi javára itták. Ez ellen azon­
ban Faragó a versenybírósághoz lel eb be­
zel t, mely dönteni fog. Bayer vezérgyalog­
gal válaszolt dr. Brúdy királygyalogja el­
len és sokáig nem volt látható bármelyik 
fél részére is a nyerés; a lebonyolítás után 
dr. Brúdy a végjátékot kitünően vezette s 
két gyalog-előnyt szerezve, <t 70. lépes 
után nyert.

A verseny állása különben a következő: 
(Injdns, Müller, Balia í>, Bényi 4 (1), Bú­
rász, dr. Brúdy 4. Bayer 11 4, dr. Faragó I 
(1), Exner, Székely I, Merényi Steiner, 
Szávay, Dalmy 0.

Holnap — a negyedik fordulóban — a 
kővetkező párok mérkőznek: Bayer— 
Dalmy, Bárász—dr. Brúdy, Székely—Szá­
vay, Faragó—?>1 erényi, Exner—Bényi, Stei­
ner—Midler, <Injdos—Bállá.

— Dr. Piernon meghalt. Drezdából jelentik- 
hogy dr. Pierson, aki három esztendőn keresztül 
kezelie a lindenhofi szanatóriumban Lujza her- 
czegnöt, 60 éves korában meghall. Pierson mind­
járt azután, hogy Koburg Lujza ismeretes ügye 
olyan kellemetlen feltűnést ke tett, eladta Lin- 
deniiofot s visszavonult a magánéletbe.

— Odilon Helen gondnoksága. Odilon I lo- 
lénnek az a törekvése, hogy szigorú gond­
nokától, dr. Müller Camillútúl megszabadul­
jon, mint Becsből táviratozzak, igen külö­
nös credmenynyei járt. A gondnokság, 
amelviick eddig átmeneti jellege volt, most
állandóvá vált. Tegnap hivatalosan közölték 
Müller Kamiilo ügyveddel, hogy a neubaui 
járási; Íróság véglegesen kinevezte Odilon 
Helen —- igazi nevén I’clermann Ida — 
gondnokává. Ezzel a járásbíróság teljesen 
az osztrák törvények értelmében járt el; 
figyelmen kívül hagyván a magyar törvé­
nyi-kel. A végzéssel Odilon Helen ujabh 
it;aput kapót arra, hogy perét c.-.ak a ma­
gyar törvények értelmében folytassa.

— Magyar győzelem egy olasz virág- 
korzón. Az olasz arisztokráczia Fgulöbb fényes 
viragkorzót rendezett R.mmiben. Ezen az iinne- 
pélyen részlvettek a környék lege’őkelőke'őób 
családjai, közöttük az olt időző magyarok is. A 
virágkorzón különösen kitűnt Aczélnak, a Grand 
Hotel Hungária tulajdonosának fényes négyesfo- 
gata, amelyet szépséges magyar asszonyok töl­
tő' teli meg. A kocsiban a többek közöli bennült 
Beöthy Lászlóm':, dr Nagy Béláné, Léganyi 
Aranka. A négyesfogalot Urdudy huszárhadnagy 
hajtotta nagy bravúrral. Amikor a fogat a zsűri 
elé érkezett, az olasz közönség óriási lelkesedés­
sel fogadta. Az Evviva Hungária nak vége sem 
akart szakdm és számos virágcsokor repült a 
lógat felé. Noveili, a nagy olasz művész, gró! 
Tosli, gróf Spina, lelkesen ünnepelték a magyar 
vendégeket, mely ünn-plésböl kivette részét az 
egész közönség is. Természetes, hogy az első 
dijat Aczélnak fogata nyerte rm»g.

— A at louts! kiállítás elnöke Vilmos 
császárnál. Francis Dávid, a sl. louisi volt vi­
lágkiállítás egykori elnöke, több igazgatóval Ber­
linbe érkezeti, hogy Vilmos császárnak atadia a 
kiállítási bizottság díszoklevelét, aranyérmét és 
köszönetét Németország ré-zvéle'éi-rt. A küldött­
ség Berlinből hasonló őzéiből Becsbe utazik Fe­
renci József királytioz és onnan Rómába megy.

— Lezuhant léghajóanö. Hamburg Wilban- 
son Elvira légbajósnőt halálos szcrencséllens.'-g 
érte. Több napon at felszállóit léghajóján s most 
is egy nerti ünnep alkalmából lel akart »vallani, 
amikor a szél roham elkapta a léghajót és Wi son 
Elvira a nagy magasságból Iszuhant. Koponya- 
törést szenveded és azonnal meghalt.

Elégett cznkorgyár. A két évvel ezelőtt 
Stuttgartból Miinclnngenba(Canstadt közelében) át­
telepített czukorgyaiban ma délelőtt a villamos 
vezeték rövid-zár afa folytán tűz kele kezelt, mely 
oly gyorsan terjedt, hogy rövid idő múlva az 
egssz gyártelep lángokban állott. Két munkás 
éleiét vesztette. Számosán, bír szerint buszán 
eltűntek.

— A zágrábi Sokolünnopély. Zágrábban az 
általános soko ünnepélyt szeptember elején tart­
juk meg, mely alkalommal körülbelül tízezer 

reglik össze a horvát fővárosban. A 
magyarbarát rc-zoluczionisták ezt az alkalmat lel- 
;es magyarbarát tüntetésre akarják felhasználni. 
Az ünnepélyre több magyar képviselőt is nug- 
hivtak.

— Zionlsta-gytilé«. Eszéken a horvátországi, 
szlavóniai, boszniai, dalu.ácziai, szerbiai és bui- 

zionista lőiskolai hallgatók kongresszusa 
tegnap és ma folyt le. A kongresszuson igen 
számos delegátus vett részt, inczidensek nem za­
varták meg.

— Nagy ékszerlopás. Londonból távira­
tozzak : Earls Courtban a kiállításon feltör­
ték Palts M. ékszerész szekrényét s abból 
100.000 korona értékű ékszert loptak ki. A 
gyanú az egyenruhás kiállítási szolgák egyi­
kéi e esik, ;U<t vagy magyar, vagy osztrák. 
Az illető eltűnt. A rendőrség a lakásában

— A török trónöröklés Kedvezőbbek most 
a hírek a szultán egészségi állapotáról, mégis ér­
dekes kérdés meiül már fel Törökország trón­
öröklése körül. A prezumtív utód Reschad Kf- 
fendi herczeg, a jelenlegi uralkodónak nyolez év­
vel fiatalabb öcscse. A szokásnak megfelelődig 
ez a trónörökös fogolyként szerepel. A dolma- 
bagcsei palota egyik szárnyában lakik Reschad 
Effendi néhány hívéből álló cselédséggel, amely 
minden ténykedéséről híven referál a? szultánnak, 
azonkívül nagy háreme is van a trónörökösnek. Re­
sell ad effendi rendesen ebéd előtt kocsin távozik 
Dolmagaboseből, néhány lovas kém kíséretében, 
hogy a napol a Therapia felé vezető utón levő 
kastélyban töltse. Ott gyümölcstermeléssel és 
kertészettel foglalkozik. Röviddel napit mente 
elölt aztán visszatér Dúl magoséba. A kastély 
hajdan kitűnő karban lévő gyalogút ja oly e ha­
nyagolt állapotban van, hogy nappal csakis éiel- 
vcszéivlye I. éjjel egyáltalán nem használható. 
Állítólag szándékosan hanyagolták el, hogy meg­
nehezítsek rajta a forgalmat. Reschad elfendiről 
azt mondják, hogy értelmes ember, kedélye azon­
ban sokat szenvedett a harminca éves eis/igetelcs 
alatt. Abdul Hamid étek óla nem látta az ef- 
fendil. Különben mindenkinek tiltva van a ve e 
való érintkezés. Egy tapasztalt követség! drá­
gó mán mondta egyszer, hogy a török nagyve­
zérek és miniszterek sohasem politikai okok miatt 
buknak meg, hanem például azért, mert annál a 
czi],észnél készíttetik a ezipőiket ahol llesehad 
effendi. Ez a k jelentés gúnynak látszik, de, 
mindeneseire tényt vet a török viszonyokra.

—- Hamburgi magyarok ünnepe. Augusz­
tus hó 18-án királyunk születése Hajijának év­
forduló j t alkalmából nagyszabású ünnepélyt ren­
deznek a hamburgi magyar kolónia lagjai. Az 
ünnepélyt, a melyet díszvacsorával kötnek 
össze, az I Inen hörst er Fährhaus külön termei­
ben tartják meg. Az ünnep- vre szóló meghívok 
magyar nyelven is megjelenlek és a k látásokból 
ítélve, ez a kolónia egok legsikerültebb ünne­
pélye lesz.

— Rablóinerénylö leány A rendőrség le­
tartóztatta Schneider Marii, a fővárosból kitiltott 
romlott leányt. A némber a főváros határában 
levő kispesti erdőben találkát aduit egy erzsébet- 
íalvi napszámosnak, akit hecsalt az erdő süni­
jébe s ott megrohanta s teljesen kifosztotta. Ez 
az erdő egyébként hemzseg az ilyen eiziilöll 
leányoktól es a fővároíbol kitiltott veszed-imes 
csavargóktól.

— Rendőri hitek. Tolvaj haiti se alga. A 
rendőrség letartóztatta Mancsok Gyula Lói: szol 
gát, aki Gutímann Benedek Muzeiim-körut 13 
szama papit keres kedésében volt alkalmazva. Ma-j 
ricsek lohn száz koronát érő rajzeszközt lopott 
az üzletből. A lopott In Unit pólóm áron eladta, 
a pénzt pedig eljtál cikázta. — Életuntak. 
Szinrcska Kioldd 20 éves bukott leány Kisdiófn- 
ulcza 3. számú lakásán szuhiirnátot ívoltt. A 
mentők a Rőkus-kórházba szá lílotlái;. — Lány 
János gyári munkás Moesár-u'e/.a 16 számú la- 
k.isan mellbe szúrta magát. A Rókusbán ápol­
ják, — Baleset. A Visegrád- és Katona Józseí- 
ulcza síi kan bontás alatt levő ház kapualjának 
boltozata ma reggel Balog Péter napszámosra 
zuhant. A faltörmelék a szerencsétlen ember 
jobb karját eltörte. — Tűz. Ma (leiben a fcjas- 
utcza 6. szám alatt Adl -r nagykereskedő pinezé- 
jében egy eldobott égő gyufaszáltól tűz tamadt. 
A központi és V. kerületi tüzőrség Blasebnek 
Hugo segédtiszt vezetésűvel hamarosan megjelent 
a veszedelem színhelyén és mielőit nagyobb baj 
támadhatott volna, eloltották a tüzet. Mindössze 
két üres láda égett el.

x Polgár Sándor orvosi műszer-, kötszer és 
sérvkötőgyára, me y 40 év óta fennáll, a legjobb 
hírnévnek örvendő ezég, n hol minden e szak­
mába vágó czikkek nemcsak a legjutányosabb 
áron, hanem a legtökéletesebben elkészítve kap* 
hatók. Prospektussal vagy felvi'ágosilássai síive- 
sou szulgár Polgár Sándor orvosi muszergyárus, 
Budapest, VII., Erzsébet-körut í<U. szám.

x Zászókat, czimereket, sá rakat, diadalkapu 
és bármely díszítéseket kö csön ad Linhart VT- 
mos fe-tu, Budapest, ilunyadi-utcza 27. Telefon 

x Bob hashajtó a legkellemesebb iiOt 
x Fodor félő vívóiéi a u a Kői onahercz *g- 

Ulcza 3. szám alatt a főváros legnagyobb . s 
legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös 
gond íordit'atik a gvermnk torna és vívására.

alatt áll, amely pör c.döntőse nemso­
kára öt gazda? és tekintélyes vállalkozóvá 
forrja tenni. Moss ezzel az alkalommal csa­
ládi titkát is az özvegyre hízta és nagy 
rcjtelmcsséggel, de annál részletesebben, 
meg színesebben előadta, hogy ö gróf Ka­
rolyinak a törvénytelen gyermeke.

Az özvegyasszony mindezt elhitte kitartó 
és figyelmes lovagjának, akinek, különösen 
ezután, heves szerelmi vallomásait is meg- 
halgatla. Egy ideig boldogan és zavartalanul 
élteit. Moss József minden szabad idejét az 
özvegynél töltötte, elmondta neki minden 
baját s hogy aztán ez a baj csak naprúl- 
naiira szaporodott, a megszi'mlelésére las- 
sankint 40.000 koronát csalt ki a hiszékeny 
és szerelmes asszonytól.

Mikor már meg volt a pénz, fogyni kez­
dett a szerelem. A szerencsétlen l’ade- 
manné az utóbbi időben észrevette, liogy 
lovagja egyre jobban elhidcgüi lő le, kötek- 
szik, mindenért veszekedést kezd, sőt bot­
rányokat is rendez, csakhogy őt megki- 
nozza. Az asszony ekkor egyszerűen ki­
adta az útját Mössnek és kidobta öt laká­
sából.

Mos ingerülten sióiéit külső váczi-uli
lakására, magához vette revolverei és újra 
Erzsébelfaivar.i ment. Mindez ma délután 
töl t ónt.

Amint Iv'/sóhc! falván befoidu't ö/.v. 
liademnnno háza kapuján, a kapu alatt 
szembejött vele az asszony, aki mar mcsx- 
sziröl ki akart térni eiöle. Moss József eléje 
sie telt, de aztán hirtelen előrántotta revol­
ver el és közvetlen közelből mellbe lőtte 11 a- 
demannét.

A szerencsétlen asszonyt életveszélyes 
sebével az crzsébetfalvi orvos a Szent lst- 
vaii-kórliáxba vitette ki, a tettes pedig a 
nagy c-ödülelben megugrott. Estefelé táv­
iratozott lakásadónujének, hogy ne aggód­
jék távolmaradása miatt, neki a főkapitány­
ságon van dolga. He is jött azonnal a fő­
kapitányságra, ahol följelentette önmagát 
■S a központi ügyeletes letartóztatta.

A közönség kőiéből.

Salvator
vese -, holya^-t »licurua-, ér. Uftir t én vb/mtal»j*ak iiitlf 
vixclcti nehézségeknél, ciukorbctvg.se gclinói, a 

leg/.ó in emésztési szervek hurutaínai

öudapesten, főraktár Édeskuty L. urnái.

Tcrnié.szetcs 
vn »mentes

Lithion-foiras

érgyégyitás.
Heífiopstia

Uj, er«‘!cíl pyójfymn 1, moly roruikivaii fik^rr--! a!kal- 
iD.iThato KÖSZVI-NV , AS'111MA-, (,()Ií VKI.YKÓU-, 
hZIY , IDÜLT r.YoMOR-, HtL- ÉS IDEGBAJOK« 
BAN fni'uraslhcn u némely f a‘. ahb BÚRBAJ« 

LuptJS). Bi/tos védőiem SZld.tlL'Df.S ÉS KIMK- 
ZAYAR eilen. 18 évi tar; .lr:i:tn\ /.n e-. alkaimazai után mus1 
ez az nifg s/az teljen gyh-gyt lássa! számol he.

J. g. izymód niDgalapit. janak és ejyodúll képviselőjének
RnuÓPK J °3<at Grva,"ai( Uemopato)1 • fciOVSUS nJB• rendeld intézető van.

Budapest, V, Vácxi-kSrut 18. ez. alatt.
Ucnd'des napún'.a 9 - I-.u vs 3 — 6 ig. Di -'./otí levélre viVas-zol. — 
Bel'.gekoí intézőién kivtl is kNehéz betegeknek jeg- 

LiXloauhb gy vgymudja. éÚQ

BAN , ’

GYÁSZHOVAT.
Csókakői Nechwalizky József vezerőrnagyo: 

ma délután kisért«-k őrük nyugalma helyére a 
XVII. számú helyőrségi konyából. A végti-z- 
tenségen megjelel,tok a f ivarosban tartózkodó 
tábornokok, tor>s- és főtisztek s luvonu't Miua- 
relli Fitzgerald vezérőrnagy parancsnokáévá matt 
a 16-1 k huszárezred l ét százada s a 10 ik had­
osztály tüz.'rség négy ágyúja. A gyászszertartást 
Ji /.a tábori lelkész végezte, mire megindult a 
menet a 44-ik ezred zenekarának hangjai mel­
leit a déli vasúti pályaudvarig. A tü érség a 
Vérmezőn disztüzet adott. Az <■ hunyt tábornokot 
még az eüö Moúrra száilitották, ahol holnap 
délután temetik e! a családi sirbo tba.

Gróf Prokesob-Ostenaé Gmuadenben tegnap 
éjszaka liosszas belegeskecfés u án meghall 67 
éves korában. Prokesch-Osten grófné 30 év előtt 
Gossmaa Friederika néven ünnepelt művésznője 
volt a bécsi Burg-szinhaznak. Férje gróf Pro- 
kesch-Oiten Antal nyugalmazott őrnagy volt. Má- 
-odszulutt Jeanya le.esége gróf Pongrácz Ferencz- 
nek.

nyomozást tartott s ott néh 
ról eltűnt tárgyra akadt.

‘j 1 a kiáilitás-

A könyveld boszuja.
Lelőtte u kedvesét. —

MCss József negyvenötéves könyvelő, aki 
8 Váczi-ul 101. számú házban lakott, iné* 
1902-ben Budán egy házimulatságon meg­
ismerkedett fítuh'iminn Mária er/sébetfalvai 
gazdag üzvegygyel, aki iránt nemsokára igen 
hevesen kezdett érdeklődni, sőt kercsve-ke- 
reste az alkalmat, hogy ezt az ismeretséget 
minél állandóbbá fűzze. A magányos urinö 
egyhangú eleiét a szép megjelenésű és sza 
pora. mulattató Lesz dü gavallér változatossá 
tette s amikor mar némi őszinte barátság 
keletkezett köztük, Moss József nagy titokba 
me - vallotta, hogy igen előkelő összekötteté­
sei vannak, bejáratos a jobb körökbe, sőt 
nagy örökség vár reá, de ez most pör

Szt. uisacsipi)
gyógyfürdő Hűd».

’ÜIELy S Téli és nyíri gj'ügjMy.
Természetes forró-meleg kénes források, iszaplür- 
dők, iszapborogatások, zuinmy-massnge, vizgvógy- 
ititéznt, szénsavas fürdők, villany-fény fürdők, gőz­
fürdők, kő- és kádfüidök, gyógy vizuszodák. — 01- 
csó és gondos eliátas. — Csuz, köszvény, ideg- és 
bőrbajok, stb. felől k merítő prospektust küld in­
gyen a Szt Lukácsíürdo igazgatósága, Buda.

Csütörtök, augusztus 16.
lander (ITuxtable). 2. Gróf Sigray A 4é pk 
Giddy Girl (Vivian). 3. Egyedi !. ö» st .her Mas­
ter Jack (Lewis). Eu'oltak még: Ida (Rigby), Fa- 
neion (Tarai). Biziosan két hoazszal nyerve, 
négy hoszszai iiarmadik. lot.: 10 : 74, 40 : 162 
és Í06.

II. Kétévesek eladóversenye. Díj 2000 ko­
rona. Táv. 1100 méter. I. Egyedi L. sm Makacs 
(Bauer). 2. Egyedi A. pk Patyolat (Krouzil). 3. 
Capt. Don pk Tololte (lleidt). Futottak míg: Bo­
szorkány II. (Kemény), Remete (Bocskai), Ver­
ge nz a (Koliár), Thorax (MüTer). Küzdelem után 
egy és lél hoszszai nyerve, fél hoszszai harma­
dos. Tot.: 10 : 8!*, 40 : 66, őt. 48.

III. Háromevasek nagy handteapia. D j 
10.000 korona. Táv. 1500 méter. 1. Mautner V. 
pm Marins (Birkenruth). 2. Egyedi A. sk Epa- 
tante (Krouzil). 3. ZunLorv R. pm Kristály 
(Fries) Futottak még: Tiliria (Felling A.), Khe­
dive (Tarai), Rálarló (iluxtable), lav.rat (Lewis), 
Palikám (Pretzner), Craziola (Pis’, Cousin 
(Southey), Pokoba (Vivian), Zápolya (Anderson), 
Torta (Heidt). Sz-oeburdi (Sharpies), Meglio (Ta­
rai J.), Vésziek II. (Kisziváth), Sans a tout (Wi- 
tliington). Eiős küzdelem után nyahhosz-zai 
nyerve, négy iiosz.szal liarmadik. Tot.: 10 : 47, 
40 : 00, 272, 300.

IV. Kétévesek versenye. Di; 3000 korona.
Táv. 1000 méter. t. Mautner V. pk Mataswitha 
(Birkenrulh). 2. Reeves 11 pk Salmtiof iSeiler-. 
3. Gróf Merán .1. pm Ikrény (Tarai). Fu'ottak 
még: Gitár (Lewis), Tüstént i Bocskai), Napsugár 
I Pretzner), Körbe! y (Kollár), Kurhne (Janek;. 
Jgen könnyen háromnegyed IjoszsziJ nyerve, 
fei hoszszai harmadik. Tot.: 10 : 52 40 : 76,
166, <2.

V. Eiadovereeny. Díj 2000 korona. Táv. 110 1 
méter. I. Mr. Stone id slpiier Boy ed Flush 
Janeki. 2. Mautner V. id plier Clavigo (Ki - u .

3. Mr. Redgr-v 4é stpm Arató (Kemény), lvö-iy- 
oyeu két cs f- l hoszszai nyerve, öt hoszszai liar- 
madik. lot.: 10 : 14.

VI. Nursery-handicap. Díj 3090 korma. Táv. 
000 meter. 1. Mr. Redgrey sk Jutta - Kisziváth . 
2. Dreher A. pk Lambaile Lewis . 3. Raió Burn 
F. pk Rucza (Kümscha). Futói lak niég: Bogda- 
nowka Hu.xíableX Marianka (Krouzil Kndar-z 
(Hu bér). Szila (Birkenrulh), Veronese (H-idt 
Lady Kitty (Vivian), Ravenna iSzeme . Aualm 
(Anderson), i leff-Dam (Székely), Meg (Hónig). 
Biztosan két. hoszszai nverze, egy hoszszai iiar- 
madik. Tot.: 10 : 109, 40 : 114. 108, 446.

VII. Wclter-handlcap. Di; 3000 k : na. Táv. 
3300 méter. 1. Capt. George 3é pm Batu hen- 
wa/ t/í (Vivian). 2. Mautner V. 5é pm De aware 
(Birkenruth). 3. Geist G. 3é p:n Taréj (Bjcskai). 
Futottak még: Vergissmeinnicht (Tarai), Tutóluz 
•Rigby), Medori (KI mscha). Könnyen két es lé: 
lio zszu! nyerve, 1*4 tioszszal harmadik. 1 o!.: 10 
53, 40 ; 106, 110.

■— Negyedik nap. —
Nyári handicap.

A mozgalmas keretben megindult nyári 
meeting mai negyedik napján a Nyári han­
dicap képezi a főszámot.

E versenyben több jó klasszisa leaver 
indulhat. Benevezve találjuk az idei Szent 

j islván-di j favorit)át, Giddy Girlt és a tavaivi 
j Szent István-dij nyerő Grignanot is, mely 
idei formájához képest kissé ^szigorú elbira 
las ban részesült.

Mi e verseny győztesét a vasárnap jó 
formát mutatott Kukuruzban látjuk, mg 
helyre a szintén jól futott Calabriast varjuk 
Grignano előtt.

•Jelöltjeink az egyes versenyekre a követ­
kezők :

I. Sans atout —O.yama
II. Katona — Madelalne

III. Kukuruz — Calabriz-8
IV. Veronese—Meichl-lst.

V. Blsambcrg—Adomány
VI. Rotunde —Bosnyák

VII. Jeanette—Drchor-ist.
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A budapesti versenyek.

— Harmadik nap. —

Háromévesek nagy handicap)a.

Tekintettel az ünnepre, a mai versenye­
ket ismét szép számit közönség látogatta, 
mely elég jó sjjortot nyu tolt.

A megnyitószámot képező Városligeti- 
dijban a Szent Islván-dij iavoritja, Giddy 
Girl is starthoz állott, de csak második tu­
dott lenni a nagyot javult Egerländer 
gólt. Master Jack harmadik.

A Kétévesek eladó versenyében az egy és 
negyed reávnl startolt Tototte a harmadik 
helyre szorult Makacs és Patyolat mögött.

A nap főszámában, a Háromévesek nagy 
handicapjában tizenhét telivért nyergeitek 
fel, melyek közül Marius lett a ring ked 
venczc. A favorit meg is felelt a bizalom 
nak, habár küzdelem árán, de mégis meg­
nyerte a versenyt a javuló Eputante és 
Kristály ellen.

E versenyben különben baleset is történt. 
Meglio, mely folyton rakonczátlankodott, a 
startnál ledobta lovasát, ifjabb Tarait, de 
a bukásnak szerencsére nem lett komolyabb 
következménye.

A nap többi versenyeit illetőleg az ered­
ményre utalunk.

A versenyek részletes eredménye a kö­
vetkező :

1 Városligeti díj. Di; 3000 korona. Táv. 
1690 méter. 1. Báró Herzog M. 4é pm Eger-

Dobrin J. és Társa
bookmaker

Budapest, Kossuth-Lajos-utcza 14—ló.
Telefon: SOI.

Elfogad fix és sturiodds - fog udá- -4»* a 
budapesti versenyekre naponta délután

KÖZGAZDASÁG.
KERESKEDELEM.

** A szerződőse» tárgyalások újbóliéi vé­
telé Szerbiával. A szerb miniszterei:.íik, h r 
z-rint, Goiuchowski külügyminiszl* mek szabad­

ságáról való visszatért" után, lépéseket szádeko- 
zik lenni a megsza adt kereskedelmi s érződ»--1 
c.es;lésére irányuló tárgyalások u 1 ól való I vé­

telére. Erre vall az a többrendbeli nyilatkozat is 
amelyet a szerb miriisz:erelnük az utóbbi idői* n 
tett és a melyben hangoztatta azt, hogy So-il ia 
mindenképp* n azon van, hogy velünk jó viszony­
ban álljon* Éhbe/, hozzájárul persze az a körül­
mény is, hogy azok az igyekezetek, a mely -k 
arra irányullak, hogy Szerbia magának uj kivi­
teli irányokat teremtsen é* uj piaczokat szerezzen, 
eredmenytelenek n.arad ak. A szerb nép már 
nyugtaiankodik a helyzet miatt és ez a szerb 
államférfiakat is mihamarább kényszeri ení fogja 

mu" arra, hogy a jelszavakkal szakítva, pozitív prol­
iikat folytassanak. Ma az a helyzet, hogy Basics 
az akadálya a kibontakozásnak .s a megegyezés­
nek. Tehát vagy nein kell majd politikáját meg­
változtatni, vagy pedig helyét átengedni, mert 
utódjának sokkal könnyekben s kerülhetne egy 
mindkét felet kielégítő megoldást 1. Lehozni.

** A tőzsdéről. A budapesti áru- és érték­
tőzsde a mai ümiejmapon zárva volt. A magán* 
forgalom teljesen özlettelenül folyt le.

** Fizetésképtelen soproni ezég. A Bischitz 
Salamon és fia fizetésképtelenné lett soproni 
gabonakereskedő-ezég státusa elkészu t. A passzí­
vák 1.060.000, nz aktívák 697 UOO koronára rúg­
nak. Az aktívákban benne van a pisarovinai bir­
tok mintegy 500.000 koronára becsült értéke 
is, mely azonban csak a hitelezőkkel való egyez­
ség létrejötte esetében jöhet számba s a1-kor is 
lényegesen kisebb összeggel. A hitelezőket augusz­
tus 22-ikére értekezletre hívták Össze, amelyen a 
ezég egyezségi ajánlatot tesz.

Csütörtö
FEN2J

* A pénzügyi
A lő- es szók várói 
közhírré teszi, i 
ügyön biztosság c| 
pénzügyőri sza kas 
16., a 10. számú 
Molnár-utcza 19. 
ügyőri szakasz a 
pályaudvarról, a ! 
tossag és a hozza, 
szakasz a IX. k. 
kér. Máivá—u'c. 
ügyői'-égi aktan-i 
köd-lsét ezen h n| 
kezdette.

* A postatJ 
galma A tál f
heive.'leUit 5.598 
tételben visszaíke] 
ler s ígv a betétei 
fillérrel haladta tu 
betétek állomány uj 
végén 74.337.95- 
sz/ina e hón. n j 
számuk e hó j 
clearirg-üzlethen I 
214.90!t.4UO korod 
visszafizettefett 21 
nelfogva a Le:-"1-hl 
liilérre! muiia feli» 
betétek áilmnár.y. 
végén 54 392 293 
számlatula ...•:.u-o| 
kedett s a termál 
végén 14.326. A 
pénztár havi t>9 
1,078.316 tétel s 
tmje:; bBíéU Iádéi 
korona 1 t fii -r. . 
i us hó végéig ku 
melyekra ö-sze^e: 
értéknap r van a;

IPj
— Uj petrols

ben n-hanv t( 
szándé iozifí a 
már meg is 
egye I
társaság G 
akar vásárolni.

— Magaozit 
a minap
ezégne-k F'aj.r r 
t«lej>ei::e.;, vöai:
lick kiiiÁiiiÁÁi .rj
társasagot a Maf 
finanszírozta s n 
üzemét is.

GAZ®,
* Nemzetköz

b a. r. A : • I
daság. k ál! 
horvátok nagy u| 
naK a k:á is-

* A komló,
sül • I
16-t. i o; ra eme 
240—260 k - n 
róczi 110- 12o 
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kínálnak 1' * > . . -j 
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Csütörtök, augusztus 16. EGYETÉRTÉS
PENZU8YI HÍREK

* A pénzügyőri állomások a lövárosban.
A lő- es szétivárosi rn. kir. pénz ügy igazba lóság 
közhírré teszi, iiogy a IV. kér. m. kir. pénz­
ügyön biztosság es a hozzátartozó 8., 9. számit 
pénzügyőri szakasz a IV. kér. Királyi Pál-utcza 
16., a 10. számú pénzügyőri szakasz IV. kér. 
Molnár-nteza 19. szám és a 24. számú pénz­
ügyőri szakasz a IX. kér. dunaparii teher- 
pályaudvarról, a IX. kér. m. kir. pénzügyőri biz­
tosság és a hozzátartozó 25. számú pénzügyőri 
szakasz a IX. kér. IJ!Iői-ut 95. szám alól a IX. 
kér. Mátyás-uicza 16. szám alatt épült uj pénz­
ügyőrségi laktanyában lett elhelyezve s mű­
ködését ezen nj helyiségben már a hó 1-én meg­
kezdette.

* A postatakarékpénztár julitui for­
galma A takaréküzletben 106.837 téieiben el- 
helyeztetilt 5,598.543 korona 62 fillér, 43.271 
tételben visszafizettetett 4,047,155 köröné 89 fi- 
ler s igv a betétek összege 1,551.388 koror.a 23 
fillérrel halad'a túl a v:ss2afizelések összegét. A 
i eteiek állománya <z üzletágban 1906. július hó 
vegén 74.337.852 korona 14 fillér. A betevők 
szcna e hóban 5403-al gyarapodott s összes 
számuk e hó végén 593.758. A cheque- és 
clean g-üzletben 777.260 tételben eliielyeztetelt 
214,909.400 körönt 67 fillér és 150 768 léteiben 
visszafizettetett 217.369.224 korona 37 fillér, en­
nélfogva a betétek összeget 2,459,823 korona <0 
fillérre! múlta felül a visszalizelések összege. A 
beletek állománya ez üzletágban ez évi juhus hó 
végén 54 392 298 korona 26 fi iér. A cheqne- 
számlatula|donosok száma e hóban 98-czal növe­
kedett s a fennálló eheque-szamlak száma e hó 
végén 14.326. A magyar királyi postatakarék­
pénztár havi összforgalma a két üzletágban 
1,078 816 tétel s 441.924 824 korona 05 fillér, 
telj-s b»tétáiladéka pedig a hó végen 138,730.245 
korona 4-t fill-r. Az értespip rüzletben ez évi ju- 
i us hó végéig kiállíttatott 3540 járadékkönyvecske, 
melyekre összesen 14.190.700 korona névértékű 
értékpap r van az intézetnél elhelyezve.

IPAHÜGTEK.
— Uj petroleuoifinomitó Ausztriában.Becs­

ben n hány tőkepénzes pe.roleumfinomitó gyárat 
szándékozik alapítani és az előzetes engedélyt 
mar meg is szerezi k. A társasa" a'.apiökéjet 
egyelőre 500.000 koronára tervezik. Később a 
társaság Gácsországbun oyersolajterületeket is 
akar vásárolni.

— Magaozit ipar- és bánya r.-t. alakult 
a n inap Budapesten, mely Kolben Henrik b-cs; 
ezégnek Srájf-r rszágban levő Lányul és nngnez t- 
telepemek, valamint horvátországi szénterületei- 
nak kiaknázására vállalkozott. Az uj ré-zvériv- 
társasagot a Magyar Leszámítoló esPénzváltóuauk 
finanszírozta s az veszi at a vadaiat terméseinek 
üzemét is.

GAZDASÁGI HÍREK.
* Nemzetközi gazdasági kiállítás Zágráb­

ban. A P.e’grádban rendezendő re rnzetközi gaz­
dasági kiállítás szeptember elején nyílik meg. A 
iiorvá ok nagy ünnepségek keretiben szándékoz­
nak a kiállítást m gnyüní.

* A komló. A B nrsi.ai Kom'óierme’ok Kgye- 
s i.eten-X jile.ilése szerint a komlóárak ju ina 
lií-tul újra emelkedtek. Saazi komló 19U5. évi 
240—260 korona, nürnbergi 80—170 korona, pet- 
róczi 110—120 korona 100 kilogrammonként 
Pi-lróczon 1906. évi komlóért 200—240 koronát 
kínálnak 100 kilogrammért. A petrúczi kormosok 
nagv részében felleped a levéltetű. — A vi.ag 
idei komlótermését 1.616000 múzsára becsüli;.

(Egv mázsa 50 kilogramm.) Az 1905. évi termés 
2,392.000 mázsa volt. A tízévi átlagtermés 
1,749.700 mázsára lehető. Az idei termés tehát 
7—S százalékkal kisebb a tízévi átlagtermésnél 
és kisebb közel 27 százalékkal szemben a múlt 
évi eredménynyel. A német birodalom 1906. évi 
komlótermése 346.000 mázsa. (1905-ben volt 
587.000 m.) Ausztria komlótermése 1906-ban 
139 000 m. (19-5-ben volt 357.000 m.) Magyar- 
ország komiótermése 1906-ban 10.000 m.
(1905-nen volt 8000 m.)

KÖZLEKEDÉS.
o A léghajdzás fejlesztése. Németországban 

a császár pártfogása mellett legújabban egy 
részvénytársaság alakult, melynek ezéija motorikus 
léghajók építése és az azokkal való kísérletezés. 
A társaság arra törekszik, hogy megszerezze az 
összes uj találmányokat, melyek e téren felme­
rülnek. Hogy a szakembereket munkára ser­
kentse, pályázatokat hirdet a léghajó-technika 
tökéletesítésére.

o A Magyar Folyam- és Tengerhajózási 
Részvénytársaság passaui és regensburgi tár­
házai részére ez évi szeptember hó 1-én uj 
tárházi díjszabások és szabályzatok lépnek 
vlettie. Ezen díjszabások a lenti időponttól kezdve 
az igazgatóságnál és a passaui és regensburgi 
ügynökségeknél kaphatók.

o Nyíregyháza vidéki kisvasutak r.-t. 
ezég alatt Nyíregyházán vasúti részvény társaság 
alakult, melynek tárgya: a Nyíregyházától Dom- 
1.-ratiig vezető íüvonaibó', továbbá a sóstói sző ő- 
le ep:g vezető szám . von duó! és az elágazó von­
tató vágányokból ái ó motoros helvi érdekű vas­
úinak, valamint esetleg újabban kikérendő enge­
dély alapjan hasonló vasutaknak építése és 
forgalomban tartása a részvénytársaság vasúti 
vonalaival és váltóival összefüggő szál itási vál­
lalat és üzletvitele a részvénytársaság vasútvo­
nalaitól eri.nte t vidék mezőgazdasági és ipari 
érdekének előmozdítása, esette" a mezőgazdaság 
és ipar termékeit iparszeriiieg feldolgozó vadasa­
tok létesítése. Alaptőkéje: 933,900 korona.

Hamburg, (Zárlat./ aug 15 4.2‘/,-os eznstiára- 
dék ÍOO.'O, 1860. Rorsiesv iőH 20. déli vasút 33.70 
4*/.-os aranyjáradé. 10» 20, osztrák hiteirészveny 
211,20— o<7.iralr-magyar allainvasut 144 — olasz­
járadék 103 1U, 4'1. magyar arany-jaradók 95.46 
állandó.

London, aug, 15. Angol consol-------

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK.

Boroexló, aug. 15 Búza helyben Í7.90. sárga 
búza helyben 17 80, rozs helyben 14.50 zab hely­
ben 15.—. rencze helyben 26.—.tengeri 14.75 

Köln. aug. lő. Oiaj 61.aO k.

Ki akar jól rágni ? JÄÄt
fogmütermébe Budapest Károly-könU 9. II. 18. 

Található 8 — 6-ig vasár- éi ünnepnapon 8—1 ig.
3 ó a alatt. 2 írttól íeSjeho

' és tolie> fojtotok 
gyökér eltávolí­

tása nélkül fújda-
___  __ lom mentesen be-,

a* 'q&acr Bű ÍT3 ena S8S5 ]! tesztelnek air.eri-
kai módszer sze- int

A valódi fozaktól meg nem különböztethetők 
azonnal megszokhatok, rágásra alkalmasak. El­
tört és rosszul illő fogsorok azonnal áta.1 a.vitat­
nak foganként 1 forintért. Hivatalnokoknak ár­

engedmény.

Felelős szerkesztő:
PURJESZ LAJOS.

Kiadótulajdonos:
Magyar Újságkiadó Részvénytársaság1. 

Igazgató : ERDŐS ARMAND.

Napirend, 1906« augusztus 16.
A'apt úr: Csütörtök, augusztus 16. Rórn kát. Rókus, 

— Proi. Rókus. —■ Görög orosz (augusztus 3.) lsz. 
laus. — Zsidó Ah 25. — Nap kei 4 óra 56 pereikor, 
nyugszik 7 óra 11 perczkor. — Hold kel 1 óra 1» 
perczkor ejjel, nyugszik 4 óra 50 perczkor délután.

A miniszterelnök, mint pénzügyminiszter fo­
gad 3 óralu/r.

A. pénzügyi államtitkár fogad 12 érától 2-ig.
A y igazságügyi államtitkár fogad 4 órakor.
Ayári lóverseny. Kéz uüe 3 órakor (IV. nap )
Osztálysorsjegyek húzása 9 órakor (III. nap.)
Uúnni tási kiállítás az a'-co! kisa-szo vök mié

OGAK

Kis GBlEríhegyi Tönd'rlak
.a főváros legszebb kiránduló lmlye, gyönyörű 
kilát .ssnl a budai hegyekre. Kernel■: árnyas park. 
I£ssö (‘setén fedett euerem. Kitűnő borok, min­
den esü t ön ököri * szeged i halászlé és varos csusza. 
Feljárat u Ráczfűrdówl a Hadnagy utczán -5 

hélez alatt.
~ szám I-' ’.xl- gatá-í kér

Laubach F. tulajdonos

ff

WALDMANN IMRE
igazgató.

Nagymező a. 
17. szám

EHSa és minden este:

a kitűnő augusztusi műsor
20 íMönlegesség

Az e'cadás perit nyoiczkcr kezdődik.
A télikertben mg.-eii 5 óráig VÖRÖS ELEK 

igái vrenekar.i nanzvers evez.

/.elében, nyitva U ólától 7-ig. Be épödij éti fillér.

Á BUDAPESTIARU-ES ÉRTÉKTŐZSDE

Ünnep miatt zárva:

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK.

Berlin, au4g. 15. (Az Egyetértés távirata 
hmí*inot jegyeztetik . i.z -vs riaoirjáraüKtk

-------, 4» ,-os os.ztrák arany-jaradrk 1L0.25, osztr,
tiiieirészv- nv 211.40, déli vasul 88 60, orosz bank­
jegyek 215.55. *•'/• ui orosz kv.csón 7U.4U, üisconto 
Cumrr.andit 183 25, dynamit trust —.—, oarpem
212.25 4.2cj„ eiilstjáradék —.— 1‘, magyar arany
járadic 9.1.1U. magyar koronujéradót —.—. ősz 
.rak magyar allamvasut 144.— bécsi váitóár Sü.lo* 
Olasz járadék 108.30, ált villamossági iídis.u 
zl .-------ge.senkücheni 215.80 Laura koho
233.25 tar:ott.

Frankfurt. (Zár-at) aug. 15. 4.21 napir-j .radét 
100.80. 4U o oszt. arany-jaradé»- 100.10,4” , Magyar 
a <nyj iradék 25,25. üsztr. bitelint ruazv 2 i 1.80 
0. trák-magvar allamvasut 14140, Északnyu­
gati vasút —.—, Busúehradi vasul —.—, Londoni- 
vált ar 2 4.47, Becsi Bann verem 140— Vil.amo-.- 
res/.veny 157.—, 3,J|6 in. arany Kölcsön 78,60 
4-2 */, eiüsi-jári.dík —,—, Osztr. Koronejarauék 
!.9.6.*, magyar koronája:adék 94 90. Osztr.-magyar 
tans 129.20. Déli vasút részv b y 33.60, Elba völgyi 
vasul —— Bécsi váltóőr 851.88, Ransi váltóar 
81.25, Lmon-bank rés-v- ny —.—. A pesi Lánya 
részvény 290 — sz.lárd.

1 Nemzeti Szalon kiállítása nyitva 9 — 6 órái: 
Be i»ou díj ott ti lér.

Aemzeti Muzeum. állaliár nyitva 9—2 órá;g. 
Az orsz. levéltár oklevélkiá 11 itása a beltlgymi 

nisztermmban. nviiv.v 11 1 óráig.
Technológiai iparmuzeum nyitva 9—1 óráig. 
Iparművészéti muzeum nyitva 9—1 óráig. 
Földtani intézet. ,8.elán:a-ut 14 j Ny tva 10 — 1 

óráig. Bi-lepodi) nines.
Nyilvános könyvtárak zárva vannak.

Uj! Uj! Uj!

Moulin Roup Ős-Buűavára
illsams

eredeti néger kellős
Sisteps Leraverse

acrobat lánczosnük.

PÁLMALIGET
nacvvcndéglö ] - 1 arsasvacsora ív.s.-hb ■ nagvoob
bankettekre legalkalmasabb íedv. Polgá'l árak 
Egy elegánsan bútorozott szoba nyári tanúsnak kisUÓ

Naponta katonazena.
Naponta halászlé - A halk<7lön legességek Sings 

koffer \gO' On hu /.mester készítésé. 
Telefon 81— —

Budapest legszebb kevlheSyiscge

\

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK
Csütörtök, augusztus lti.

FŐVÁROSI NTÁR1SZINHÁZ

A drótostól.

Oí-erette 3 felvonásban. Irta 
I.ehúr í .

Yároaligeti nyári színház.

a 6 n- 'Z-8
A szoknyahos.

KIRALY-SZINHAZ.

Madar Matyi 8

í'S nzíviígmliízcl
u. Cv

Budapesten, VI!., Huncám-körut 9, tfárosiiget) 
villamos mega-.nii . Vizgydgvkezslés ;:t-o 
betegeknek is mér-éi ed. amn. iílassage Szórsz»
vas fürdők. Mapíiirtiö >iti. I.v- nudercebb be­

rendezés. Teieforz tií Gi.

Friedmann ft
1 Mu I 11

'íOitipsisa

igazf{3Sá.
m, Xvitvu d. u. 2 ún'itúl

Belépj Ülj 33tG
azután

NE VEGYEN ÜZLETI

FOI.il :

erdig 80 fillér.
koron i

Eísö feSBépése
AmCiKai"! 'i ..il-L.-t: vuai/KirLi 

ívnak GOILEHAIIN >. á! utjava.
óa Fosé

ft r. * t '' g ■ A,g 5 ré.cíf ti í.'*4 Löt' 56 I . • . -'T1 .1
JOHNSON es DEAN

ti " i i 11, Vi- -irrai.
ti". ... • ■- i-si < ’■ H»1.-: - t:

< Ai iLlCi; MOt 1 ÍN {.<■' Wund
I j :■ est.-jy. .

■j-zertolftf I anzvers -r. ve

latijuk 1* Wm

A teljes i 
Az eiv-tduiek.-it kedvu-zótlen ; . ura 

Mvr-vk.-ll jegy fi: iiilcrn iuz-.débeu
Lafifv-zera piogramm mialt v

Látványos budupe-ti jitek. 
zenével uaekLuI titiezczii! ’ 
f •! • Ce&í'uan, 11 kvpben. írók 
lie tói Jeuo ej M' íi.ar KMien 
teuf'jvl ü*h » míI1; ]■% rc»z- 
ben .'/»rzeite Maituon tiéz.;.

Személyek •
Aladár Matyi Sziklai
Lenke r/iMitv.V'irgy i
íí.ul Keszi í.. 7. Molnár
Dr. 1 .ion / K dl.: i
Kuitíesibi .,k X’í'.l'o
Az öigrúf (s. ér

Dr. RENNER yizgyógyintézete
öejaróbetegek részére

Budapest, VII, kér. Valero-utcza 4. szám
TELEFON 5 5 5.

c/ljb'it +< ne is csináltassa szuka 
c ijiesr: v!, b:t k* nvvirnes é>- jó v 
akar , for.' ' rí • -u ó-.'Lruit f 
czipút. 4 ír ért n ;i . lóim

B u d a p d 3 1 r e r á n d i ó k n a k i * f.gyednébc ajZLil^u
xi oizíí-í:szerte e.'>:;>oívűiértczq.ul . ; I , rí not . loimtviv r. 1 . . »V j ’

: őoPPEl! K E RESZTÉL Yí 3
Lóri;eitienyede* ;,t::vu». t/zaila». iy 

-,:--t;t bütyo*. s.;ú\;tp. l-.viii. 'v fij-s. 1-d'ntS lubui i. • n;:j, 
ketiyvme c/.ipöt • -ttia'" . 1 v «zviv d);» :en• --t a ;vur 
na^ vt.b Lry«d-’.!ii:':l • ;k :-/ . .X - ' L ''de- - ^
bármik'.r IfV.Vjzólnpi v,t.-8;lv- vt.ui \ e. •.-.••gyek. \.d ; . £* 

r • .1 ! • V !.*■ La,/:..ilt c. : ó t":küide-“ elegcrt i >. B
H Y Á U i ?»1 I H Á L Y müorlopéd-czipéez ^

Bt DAl'iv- V, XI. (l-ifiigeri «*. u 7ű. szám. '" ' G

Meggyőződtünk,

Sziiís és Balika

U ú

BUDAPESTEN, 
Váczi körat 21 sz.

óriásit erassa V., Doák-tér 2.
uii’.ir i- ■ •■'iiK a le.'kii.li-iiicicbb vb Icgkónyelmesébb 
á>r i.lci'lúii hely. rne t ott p5 magyar é'eivf-, l.itiinö 
Diétin-s rii’i cs fa,borok inoiie.lt *• 1 fe!i-j i az ernticr
a sza rn a '/vpuv'b ‘gél. 10 jegyfüzeiek élei és enntesittä. leaden eg/, 
italra. Több szatrnaözueqy. |

tiu. i. u:i azt ci -uzza, hetff 
a vas.uló közi - z ;• ind járt 
p;"irhi:/a:;i«;L vonhasson x $3 
jW C' klitf.Hdi kés-iimenyek 

ktzölt. Ez által aztán inev^y >z'> iés :-/«?:e..N«Lo arról, he;zy ezen 
kcizitrrényuk még a Basordvrfer rs Ehrb>r f lékkel is in«*.lau 
ki . .jak a vérié*.yi. Aí urak felette Bzolida".:. a kibzok'.t ae 

nangszerra 10 $vi jótálíax ázatván.
US

■;jr

Tth diEri]

Allein echter Balsam
iu* etr Sdiuíztasel-ApaLótki

des
A.Thierry in Prerrada

hi latosh-SiuerbaiiiiL

Utánzás és utánnyomás tilos!
Egyedül valódi

TH1ERRY-BALZSAM
L*uk v111 upávzv. vtJjegygyvI. L-r.. 
vedve. tiimevc» felUlmu hatatlan 
♦ m »ztéíi zavaiokn&l yoniurgörcs, 
kriiku L r.it medbujvk ini. teiize 
stb. v»tv:!. kis v. ti nagy palaczk. 
vagy 1 kuiiít.i. taUiut xL puttíiiUárrai 

j korona b rmeruve.

Thierry centitolia-kenőcs,
hiiaeves nun plus .ó.ru, minden 
f.'iífi sebek, sérülések, gyit!adá.v< k 
ellen. * tégely J.ó1) korona. Fel­
mentve. ÍVik készpénz v. utánvét­
té. kii.dt Tllli liBN A. g}o< :-/erv-z 
BH1 i '.BADA !{o!titeeli-.-"aucrbi unu 

mellett.
Füzetek és e'i-.'t -r.. íratok ingyen 

és bernien'.ve.

ff

e (
Biztos gyógyulást let restiknek \

kik bármily

ngEi betegségben szenvednek!
mint bugyeflő bóiyegbajok, kugyesöezQkDlelík wire v 
zavarok, ájjhli maj-oniéeck sebek bujakoroe Lantaliaa» P 
Syphilis,' xi outer! /es u*.ó«»sjaikér: fuliépó Idegbajok y, 

korai ferfleróelsyuigu'us, La.mily bfrkiü* «ek »iL, nókuti S 
íehérfo yás, méL Lmjou. atapos 5>ors »1 gyóf.ere-: gyúpiln ^ 
ra ezl;oru3n tudományoe ás isi' hdmero'ts 2yáa,*ó<JJ4*ál fvg«» 

-ogjőbbaa ajsiiíjuá.

v cs. kir. settaly főorvos országoa btrü éa legré­
gibb év» fenn kilo reuaetó intézetéi

Budapeet, VI kér, Andrassy-ut 24. szia
Rendelés naponta lo—4-ig és 7—8-ig este. Idilli bugycsG 
és hólyag bajok vlssgklata villamos hugyrsötükór segélyével 
Vidékiek levelekre kimerítő választ és ozakszeiü tanácsot 
nyernek, gyógysserekról gundoKkodv* lesz, Tíiokts-rtá# 

biztosítva- i;

Nőknek külön váróterem.

kdazp'nzert, ?ag-y részlet 
fizetőre legolcsóbban

EltrenlíSö és Fuchs!
testvéreknél

ßndupsst, VI., Teréz korát S.
hepes árjegyzék ingyen. 

TIJ.LFU.N Sd-5a.

TUDOBÄJOSOKNAK
és mindenkinek, aki köhög, rekedt, elnyálkásodott, étvágy­
talan és testsúlyában fogyást észlel, megb -c-üihetetlen 
- ,—-■ szolgálatokat tesz a = — 

H ALAPI-féle

HÁRSFAMÉ2SZÖRP.

okszc-f az ártatlannak látszó gyönge köhéeselés előjele a 
vészes tűd "bajnak. Senki se várja meg a haj beköszöntését, 
hanem fojtsa el csirájában, akinél pedig már beállott, pusz­
títsa el u Haíápi-félo liársfamézszörp által, 
mely biztos Iiutusu mellfájás, köhögés, tüdöhurut, meghü- 

és stb. betegségeknél.

Minta üveg 3 korona, nagy üveg 5 korona.
Postán utánvéttel vagy a pénz előzetes bekül 

dése után küldi: 5i25o5

Apostol-gyógyszertár
Budapest, Jézssf-kürul 64 I 6. szám

Üag^ür kitpáü’jgri áüsmuasiatak igasyatósága,
1Ű43-U/CHI. szám.

nl/nlt n mi m.innfinnji lüfí'i If^Qsa
a folyó évi Szerei István irnnep alka mábó7.

Katonai
íxííSffi Állam! Mii nyelet a ett

•:5 G2P.Ö FS^ENGZ kitömi

t. lökészitö.
Alapittaloli IE3?

eiöí'iszltö Iskolája

István ünnep alkalmából a m gvar 
ától vett értesítés szorult n -vezett.

királyi
vala-

A folvó évi Szent 
államvasutak igazgat- -a 
mint a cs. kir. szab. kasza oderbtrgi vasul magyar vonalainak ösz- 
szes állomásairól az üzemekben ádó helyi érdekű vasutak állomá­
sainak és a szomszédos forgalomnak k:z.írásával — mind a három 
kocsi osztályra nézve llud.ipe-lre muilcgy UUU 0-ka! mérsékelt áru 
menetiérti jegyek adatnak ki.

Ezen menetű iái jegyek f. évi augusztus hó

fáz egyéves önkéntességij 
kénesitö vizsgára.mim imm

^ Seifig
fapes1. VI

j. ... Unf iiy 
o;v:tn ií tku

Rd's.i utcza
Esaaa i

házában.) I
•i'ike»/u n • • ■ ■ - x .1

na., ünkvu; -gi v i/i^ara
r.k ken• •■»itu

• rett-vgi T/' ny.tv.vivnvvl nvut Bírnak.
Beírás naponlönt déiuiyn 4—7 óráig

iT.etog isme, -ívs k«.únalru inpy.-n ki.l !vt k. - Vz

l^agy, Sri
(Utánnyomás nem

n á!íamvasutak,
Ijaziatik.)

Fejfájás ellen.

— ........... ......................... ............... . xdádik.
. ... , , 1('‘S J->' 11V' ,

jan — az utóbbi napon azonuan csak a reggé t urasban — vala-1lMWW 
mennyi személy.-izaTito vonatlioz (exprc.ss-vonatok kivételével) lóg­
nak kiadatni.

A menettérti jegyek 5 napig érvényesek oly módon, hogy a 
kiadás napját első napnak számítva, érvényességük az ö i!c napon 
éjlvl tor lejár, mcgjf gyezvén azonban, hogy a visszatérés le ko­
rábban vsak augusztus hó 20-án délután történhetik; korábbi 
visszatér és esetén a jegyek érvénytelenek.

Az utazás meg^zakita uhuik hoiii menet, sem jövetkor nincsbc'yc.
Gyermekekre kii.: n kedvozménv nem engedélyeztetik.
Budapest, 1000. augusztus hó 8.

Legbiztosabb szer a Bercin 
pusxtiiia -5 perez alatt elm 
< ronicns és heveny fejfájást migrént, hatása 
bámulatos, áru I kor. 20 filler minden 
12 drb pasztillát tartalmaz Kapható

' migrüin
minden fele

doboz
mindenKard,

vég' tárban l óruktar:
Ilerofviís Ifi más gyógy szerveznél,

ts i<ií fi ii-iltCKi H tudta.
rj doboz rendt lennel fagy cries posta .tail:: a

Párisi világkiáliitáa tirand Prix 1509.
Ktf7izda Ferenci János

cs. és k. osztr.-in. k. román es bolgár Uorcz. udv. S’.áU.
kcrülpti gyógvsz. Korneiibur^baii Brcs melleit-

Kwizda-féle liesíitutions-fiuid
es és kir szab mosjviz lovak számára

Egy üveg ára 2 korona 80 fillér.
40 év úta iu udvaii ihLállókban, a kát .asug és magá­
nosuk nagyot) istállóiban li tsznalatbim, nagyobb el - 
t-á uio eróóilöíil, inak merevségénél stb. az ídumitásual 

kiváló munkára képesíti a lovakul
Kwizda-féle Restitutions fluid

csak a meilókclt védjegygycl valódi. Képes 
árjegyzékeket in^yéu és bérmentve.

Főraktár:Török Józaef gyógyszertára
Király-uíCía \J és Andrássy-ut 2n. sz.

6888 l

fi

foi^'
Mm

iá-

Bj* ír . teszltOtót rolőITÓket cs őitCnyöKet, 24
trffirf sza’uu » Ferenc, József , frak vagy smoking« 
SS *■ öltönyt íegiinumabb fokele, krep- vagy hin.a 

a szövetekből. Kívánatra szabászunkat mintákkal házhoz küldj tik

GB0SSM4S5 B. és TSA, Erzsébet-kőrat 12. félem 9.
TtLLFCíl 12-» 457

Ä Balassa-féle világhírű, valódi angsl ^ a!nlUs6SezrVeüí
ezerecet- Azoncal eltávolít széptől, májtolt >t és mindin usztátlansdj'o: az arczról és annak tris 8cea ■ 
eet. tiatalaizot kölcsönöz. Ara 2 korona. Ugorka-szappan 1 korona. Poudre 2 korona és * k°to“u 

fillér Ugorír* Cróme 2 korona. Kapható minden gyógyszertárban és droguenábnn.

Szétkiildési hely . BALASSA gyógyszertára, Budapest-Erzsóbetfalva

z9

BÜDÁFEST
q»;

tz ismert gyógyvizek közölt legiiaiasosabb a
gyomor, máj? vese és bélbajok

mii
TELEFON 79-02. TELEFON 79 Q2

BALDOCZI Deák-forrás
mely hazánknak egyedüli tetemesebb Glanbersós sa?anyu-iíie.
Böegrereaielhető Baidécsi-gyógyfiirdö 

u. p. Szepesváraija.
Magyarországi főraktár és központi iroda

-------— BUDAPEST, Régi posta utcza 10 szám.--------
TELEFON 79-02 - TELEFON 79-02



V >"X

4 EGYETÉRTÉS CSÜTÖRTÖK, AUGUSZTUS 16. 1906
E hirdetési rovatban minden szó 

egyszeri beiktatása közönséges petit 
hetükből 4 fillérrel, a kompakt betűk­
ből szedve 6 fillérrel fizetendő.

■g»1 E hirdetési rovatban minden szfr 
egyszeri beiktatása közőn«éges petit 
betűkből 4 fillérrel, a kompakt betűk­
ből szedve 6 fillérrel fiietetdő.

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valaszra szükséges levélbélycg vagy levelezőlap beküldeíik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 706

Pánsssekrényak
használtak és u;ak, rend- 
ki vü.i olcsó áron kaphatók 
a budapesti pénzszekrény 
raktárban. Budapest V.. 
Báivány-utcza 61 K. 596

Parlamenti
nycrsiróSí áiía, wez 
tett ma yar 
gyorsíróiskola Di;ta-

Háló-
és ebédiőgarnitur.'.k, csil­
lárok, rézányak, szőnyegek, 
irodai berendez-.sek, pón«- 
siekrónyek stb. stb. Iárnya­
kat olcsón eladok. Beraktá- 
rozási Vállalat Budapest, 
Gerlóczy-utcsa 2. boliszáin 
11. _ 81406

= !A Báni és Pénz
német

Buhanaáagorló j
facsaró1
lékek, Wiiiz- 
burgvr cs Tár­
sánál, V., Al- 
k .tmány-utcza 
31. sz. (Váczi- 

é-, Alkotmány-uicza- 
ingyen 

856

körút
_ sarok) Árjegyzék 

jfi és bérmentve

Tiszt visel iíkijlcsön
j Tisztviselők roszesülnck

,. „ , ,. x ctcsó szremályhitel
aoxsaf-kopiíi Ik-'^en következő lei téten k 

mindennemű sorsjegyet és erirkí. I mellett: o éves kölc önük

részvény társaság 
BUDAPEST.

papírt «lad l'-iiilre, tvtszvs ■ ’ - i.avi részlete 1000 K Után

tanúi gépírás oktatás. Ma 
gyár-német fogilmazás.

Az Országos 
Gyorsírá Egyesedet
ta folyamai. Nyitva s".ep-jrinti törleszt 
tcmbe’r 1-S61 fül tus 1-lg.! mellett. Terv
T. - - , ä . *'„v iu1 :>■akinek küMemek. ciTym-k-k i«iékojEt^taaí k«-«d k,,r,,stetnPk. MaKas jota.ek tw r után 11 K 75 fill., 15
a iiaaeäsotipgei’ avi fizet«-. Legnagyobb tlb-g; , ]Szakiskola, Gyár-ulczal.rtékpnpiros.a „s ,ur--kr-,_ 1 ^ó .ü, bdV. ré
, r 9 1 \ i'tcki megbízásuk a.:o::r.il < n- ÍGtu lUUv K Illán \) ív lo

szam- '“I téztetnek. 2482:,>l[:- Régebbi kölcsönök kon-
•-------------------------------------- - ' j --------------------------------------------- - j rerláltstuak. Bővebbet:

Modern uiczai lakás 7,,Kitelvi:ii,:,latu Bpesi>

r“.! Ajtók, ablakok,
YASREDŐNYÖK, 
VASRÁCSOK,
kapuk használ­
tak és újak ol­
csón kaphatók :

LefkovTs Jakabnál
Bpest, V., Csákv-u'cza 26, 
Kora 1-utcza sarok. Lipot- 
kflrut közelében.

SARTOX-féle

BOTOR

Követeléseket

Beraktározó
és előlegező vál alat Berak­
tározásra elfogad minden­
nemű árukat, bulorokat stb- 
azokra legmagasabb pénz- 
előlegeket nyűit 7°|0. A be- 
raklározolt tárgyak jó kar­
ban i tartásáért szavatolunk 
Heller és Hajnal bcraklárzó 
és bulorszállitó vállalat Ba- 
ross-tér sarok. Rottenbit-1 
ier-u. 1. 7411:

1-ig.Imellett. Tervezetek díjmentesen| fill., 10 évesekül- saját bőltségoraen
behajtok. .ssi 

rr

Információk
hitel- és házassági ügyek- 2 kélablakosg utczai és 2 
ben a legmegbzhaiúbhan|nagy udvari szobi, minden 
beszerezhetők Horvát Már-1 meilékhe'viséggel 1 eme- 
kus magántudakozódó mté-jléten 6:li forint novem- 
zcténéi. Budapest, V. Vác/.i-. bérré és 2 pincz: helyiség 
Korút 54— Vidéken kilü-1 azonnal kiadó Rózsa uícza 
nőén szervezett levelezői 52. Andrássy-utnál 
kar.— Jutányos árak. Az 
összes sza- mákban kitil- 
n eu bevezetve. Elsőrangú 
referencziák.— Szolid, cou­
ghs kiszolgálás — Bejegv- mokek szakszerű 
zett ezég. Te eíon 70—"'

j Barcsay-u. 11, ül. em. 22. 
délután 2—4 érakor. 604

820

Szülők
szives figyelmébe. Ideges 
v. gyengetehetségü gyér- 

oktatást 
és teljes ellátást nyernek

Zdíogczedulakat,
brilliánsoKat. aranyat, 
ezüstöt, régiségeket veszek 
Zálogban levő tárgyakat 
kiváltom és egyezség sze­
rint megveszem. Kertész 
Mór ékszerész Budapest,

Eiee s
leszámítoló exég. 

Cscnrrery.utcza9 sz
ruilai órák d. u. 3—7 ig

hiteiesztály uj hitel- 
rendszer a legkedvezőbb 
teltételek mellett tetszés 
szerint törlt szlholő kész­
pénzfizetési árakon. Hazai 

iparkészitmenyek
Bariék Farkas

bútor raktára 
VII. kér.. Király utcta 13.

(Goztdu ház) aranyat, ezüstöt Icguiaga
II. III. udvar Fizetési fellé-' sabb árban vészé-. Bril- 

téteick díjmentesen. j liansokért többet fi?.e:ek, 
Butoraibum és árjegyzék mini a mennyiért vették

2á!ogC3Ódulkat,
brillnnsuxaf. ékszereket

80 fillér elöügcs beküldeie I Schiller Izidor,

Állami és köziiszlvi- 
selíiidiGk

q0 —240 havi résziéiben töricszlj 
hűtő, minden icvunas nélkül fo-

! yosiitatnak esetk-.: kcrcvnelkülisK rá'y-utsza 85. Telefon i

PoLtri ukoiaT Hegeöfis Dezső
4- j hnnkíiir.ományi irodája áltál VI!.,

Budapest.VII.,István-ut 29 maganvizsgára érettségire.,*' ttentiik-r-u. at. uijt.ii n i

elLntbea portó.ncntcsen. 
Uj rendszerű UUz

BÚTOR
Fa, vas, réz és kárpitozott 
bútorok, valamint légszesz 
és villanyos csil árok, leg­
jobb minőségben, rendkívül 
o csóáron készpénzért vagy 
részletfizetésre kaphatók
Baseli Soma

butorraktára, 733 
Budapest, VII., Kerlész-u. 
46. (Kirátv-íVcza mohéit.

8. szám.
Síp utczs

831

Csemegeszclíöt
és (szibaraczkot száliilok 
5 kilós posta kosaranként 
3 koronáért, almát, kői tét. 
vagy szilvá: pedig 2 l;o- 
ronáért. Rottman Hennin [ 
szőllőtelepe, Kiskunhalas.

240001

Eladunk és veszünk
alkalmi ineziseken és be- 
raktározott urasígi búto­
rokat, úgymint teljes lak- 
berendezéseket, angol bőr- I 
bútorokat, mahagóni- és 
rézbutorokat, perzsa- és 
imyrna-szőnyegeket, fflg-1 
gönyöket, olajlestménye- 
ket, antique tárgyakat, gá?- 

és villamos-csiilárokat.
Sirssz Sándor és Taa 
Bedapeet, Gyár-utcn 2. L 
em. (Király utcza sarkán.) 
Telefon 14—09. 831

Bőrszékipar,

Régi
pénzeik

i em. Ke einen IznSc/. 
Nvara-

97

. jyógyp 1 odagógus.
J07 hirtfiVn^ lás: julms és augusztusban' W. 1U1 L'iUUkUo AUó-Szucson Trci.csén 

és --ept-viin;doROS iTeplicz mellett 
urak figyelmébe !1____________________
A k zelgö csépié 1 idényre |
ajánlok Mm. en megfelelő. FinyÓQTÍtíl iSfífíi* 
és zakkóprett, józan és ííö laRTfliyaiíi

lekiismorelesen mérsékelt 
ilij izás melleit előkészít :
„Felnőhck tanfolyama.“ 

Dembinszki-utcza 22. Ií. 15.
21S33

Gyorsírás! Gépírás!j keszp,nzérti

l'.iuZCtCSvi.avo'itas. bőrssjtoiás és 
laragae.

vary a I.uvotkezö
jMairy-.r es ru mct levelező és ke ! fizetési feltételek mehvlt kap- 
reskedelmi gyors.rás, parlamenti j ha

megbízható gépészedet fe-lépi tő, kőmives, kőfaragó sí r'>r:v-. ü.ipirás .íz ... ze.
• csípés!en vize-r hoz |ha-. uulitl-an l-v.,ir..'.'.-pron.l-zc- tsu esieri v izs^ uuz. rek| u A tanfolyavr

a ; aiiüirFmi győri- 
I nők elnöklete ívül

lelösegem mede.t d.jmen-lés 
lesen Krakauer Armin, | Siker bizlositva. 
Budapest, N-gymező-utcza I pi jp.A DCQ'T' 
25. szám. ' 24818i DUL’nr Co i ,

_________________  VII. kér., Baross-tét 17. szám
Vági József

BtJTGBHITEL m“ép!té” l5ai8atő-

. vi/scrai; 
mU í- r

részleiSzeiésre
i ;i<>) 
1ti

Íj lit Or CSilK. 5 íi iCpJOub ivl- j nrMTi/ni a i x
vitelben kaphatók i;ész-| PEHZKOLl»b0 N I
pénzért v. banknál tö-lesz - ki - és közé birtokokra, 
bet.) részletre PALAZS 6u bctab'ázásra.amortizációra 
TÁRSA butorrakt íratlan továbbá tisztviselöknek.ke- 
Budapest' VI., Gyár u 22. reskedoknek. iparosoknak 
A vásárolt bútoruk értékét közve ib úgyszintén r-gi 
egy bank fizeti nekünk ki,1 különféle kö csönöket e!ö - 
a vevő tehát a báninak nyö -n konvertál, gyorsan.

.. 10U koronái 
alatt, parlamenti1 “ 1 

' r-irr'■ k <rs okleveles gyur-iv-- 
tanarok td/uit- . „• :t elült t -rí:, •••.alt , 
u kozérv- íves- biró ok;*-- tl,r'

voll el Lap v 70U “• '!^ul 20»
Az etryvsiil'-t végzett növendékeit i Zi‘‘í ^ i‘iicr di,talárról h .kvezi el Havonta ,j i tardoiya::. *k. Levélheti «■- tele- S.a^rfOF I IláCZ

havi részlet fi kor. 
,, ,, 10 ,,
„ ,, lő ,,20

-ro-ntá'

Teicfun 42 
fulya; uak.

ikodésr»: bővebb fel

r- -lilételnőzuer“ VII.. 
z.i 3. sz. 1. ■ nelet. 

17. Legközelebbi tan­
ze pt. 1-én kezdődik.

Szép,
rét:dkivtil raüveV, j 'lelkű 
11rn , ki a háztartás mm-

niarad adósa, miáltal a hu- tíis^kré cn ;t. HitelXc/vetitő <!• n áiyat ér i hózvezeiönöi 
túri mindenkinek készpenz- válalat4 bejegyezett czi-r; j á i ist teres. Czim a kiadó

fizetendő. Árjegy- 
•iőzetes beküldése 

elleneben.
bntorraktára 
es kárpitos 

ih'dye Wesselényi-utf/a 4'> 
l'.rzsei":t-!."ri;l sarokház. Híam- 

brinussal szemben.) 231

árban számíthatjuk, 518 Budapest Gy.ir-u ca 42 b.;t>m.

Csillárok
villanyra légszcszre és 
villamos ízereléscK jutA- 
nyo'im kaphatók : Szilagy 
Mihály, Magyar általános 
villamossági vállalat. IV..

! zü'lből és aranyból a ieu- 
b6r- j magasabb árban, bármily 

mennyiségben megvételnek

rSémiik Alfrá
ö

I. kér. (Buda) Maro:-utcza 
7 szam. 830

ifi»

POLOSKA G3

PETEÍRTÓSZER
foltmentes, * legfini -inabb 
selyem bátoron s tape Lan 

ha>/. nálható
szrigy egészséges
kapható .1 00 f., 80 f. cs 

2 koronás Üvegekben.

Szende Adolf
festek **s lakkencze rak tar
ií U D A P E S T,
Ferencz József-rakp. 22

Télutón: 70—1D. 090
p- monti nu-iii - - otküld. i

l»ilKBBSlg>Rgrsa»)imB»£3^W
Urasági |

bútorokat8
adok, veszek teljes lac- 
berende/.óscliet. Óriás | 

j választék bronz csil 
! Bárokban, angol! 
bőrgarnitúrákban 
rezbuioroKban, k e 1 et 11 
szőnyegekben, diszraü- 

I árnyakban.

Hagy Zsigmand
Bpsst, IV, Semmelweis- 
(Újvilág-) utcza 2«. az.
Kapubejárat. Fgész házban 

Telefon 17 — 7. Tsz ám.

BÚTOROK
I I
halo,- ebédlő, «zalor.be-j 

í rendezések, továbbá úri-1 
szoba. Iroda berendezések

í réz- es mahagóni bútorok hivatalnokot, gya- 
szónyegek ér függönyök

mm

lenni ««r eladni
akar;m m

állást, 
foglalkozást, 

mun k á 4
keres;

ft m
valódi angol bőrgarnitúrák

kornoket, aagédet, 
munkát, cselédet,

372-47» 47,»,/

folyósítandó kisebb és nagyobb
földbirtokra

az érték 60—.-3 ”/, ig
Budapest éskőrnycKén lévő
Házik és Telkekre

I. és tl-od helyre, 
j II-od htl. re ő—ö1 2n, u el tt.

Tisztviselők es 
katonatisztek

! esetleg kezes nélkül regi tartó- 
; vasaikat olcsóbb es - nagyobb 
i össseggel k .-nr^rLaihaljak.
í Ujaub módozatú 1. öcsön 

élet! tztositás nélki; !-■
Ü százalék mellett.

Hazasssgi óvadékra
úu- 7' 0 -> -5* -z* , tó.
Személy-hitel

I kötelezvényre vagy váltóra. 
Felvilágosítást ingyen nyújt az

Országos Földhitel
K VAlialat

á

eladasa es vétele

Wechsler Károlyné
VII, Király-ntcza 23 EGYETÉRTÉS 

I. emelet

akar fanaaSni, ■ 'l B=daPc
9 ; Krzsobet-kor tt 2. czam.

j

vn.-
‘•jHW»r«.b.»nÖ*|,9o,°.*». Vid4ki kéjjviselűk felvétetnek 

feléri eztljit, ha az lhavonkcntP2 , ,4u k r ......
reshetne-c. 69'

apióbirtiotésalt verni
256 Igenyb«.

Kendi Antal
BUDAPEST, 

IV., Károly utcza 2.
az evangélikus iskolaépületben 
IN agy raktar valódi börs«»*kek ea

zongoravétel
rövid

Bősendorfer-Erhbar 
kiváló mesterek gyárt­
mányai olcsón eladók.

50® koronái Tj”?,c . 1 , „ Ivid Jut) frt. rianinofizetnek annak, ki a B&r* , -
tllla fog vizének husz- '‘r^-

naluta mellett —üvegje 70 jJfiB _______n.irrnnri
hl., — valaha ismét fogfá-
fást kap vapy szája bűzlik. . .
[franco küld, ssM külön 96 , hangszer-lelepen
al„) Bartilla Wlnklor 3ud3Pest> Kiraly-u.

Ede "Wien 10|1. hőmmé;- 58. szaru» 4., ■
pass'- 1. főraktár Bpest, _ó_ “
Török J Király-utr a 12. SSárOlí

Andrássy-ui‘29. Dr Egrgrer ,
Váczi-körut 17. - Kapható " lamos, -égszesz- es viIá- 
minden gyógyszertárban, -inasra, legszoudabb gyár. 
Csakis .Bartilla fog víz* niany. o-csó pyári

Ajtók és

Béthy-féle
, _ - I czukorita kiválóan hat kő-

lltCZä sarok Az EGYETÉRTÉS högés, rckedség, hurut ei-
______ _________ _ I epróhlnletételt naponklal | Jer» 162c3

! uk tw enisr o\um.
I Iry a legkönny< 
4 ki a hirdetett

ebben akad

tt S'LS Zb íTlk ^«nnl vagy eladni elcarfai
C3 1 Sj frá ÍL? Fa 1 n ki állást va»y fogiaUtoztsi

k:ree vagy ilyent nyújtani 
lépei! K rovatban minder 
fezé egyszeri közlése 4 fil­
ierte kerül. A hirdetési dij • 
klrdetmony ezövag-jvelegylltí

EGYETÉRTÉS
•* kJuadóhivaUJáha
Kü'dendő, Bndapprt 

IV., Vármogye-ntcza 11

a;,y

514 1 j Hajó-U. 16 Telefon 7—78 j 86rbj:aro« *» Étittoyok.

eleső gyári nrak-
kar-üsszékeibcn, jórsl olasobl kérendő Hamisitásuk be- *L'l.n tir>ll.it<ik. Kulcsár 

ubin, mint midig. ylentése 'ól jutalniazlatik Nándor bronzaru és
Ha,,.-Iáit faliak átilakitiea b8r- * 275 CSillárgyarabaO,
uekokre Olcsó araksan (-goJ -fű Deasowffy-U. II. 81

régi és uj vasredőuyök tel­
jes vasalással Kapuvas- 
-ácsozatok, kertkeri lések, 
leramitlapok, Kehlheirmia- 

pok olcsón kaphatok;

Kelemen Mór,
ipületbonfó vállalkozónk 
Budapest, Nádor-u. 72—74. 
ípüietbontásokat iegmag^- 
abb áron vásárol
r - - -----------

Ajtók, Ablakok,
rasredónyők használtak ei újak, 
bármily méretben < ■ alakban, 
igen uicsT.n kaphatók

Wiener 1 utódánál
Bpesf, Ollői ut 123

TELÍ.FON 02—sO. (Aj

melf ba|uS32kHtő^öi hiásr:^2Sk a „Oáspár1* az silány ufánsáSa

korona K
, egy teíjesfarfi 
I öltönyre ele- 
I genüó 3 mt?. 
nagyon jó mi-'T. 

páseijü remei aFA 
mintázatú 

szürke, barna 
drapp. Fekete 

I v. sötétkék na­
gyon finom 
férfiruha- £$3 

szövet feg 
Szétkütdi után 
véttel az Orsz £?2 
Posztókiv Áru 
ház. Budapest ;j 
Rottcnbólc-r ut j,*’ 
era 4 A szám. * *j

»

3 as tfc

w 11 i ä

G kr.
4 kr.

kr.

1- II

. U.93 frt S

minden tárgy, ami azelőtt f rí nt volt, mo-t korona. Síi vés 
figyelmüket fölhív rn az agban a legnagyobb és Ugol- 
«-•ubb üveg-, porczvilán- / mám . ,-dény es lamp a kelengye 

bevásárlásaikra.

Csodős D3C3Ú áraim:
Finom por-zellán tányérok csk................................
Finom por zeiláii de*-sert-!án, erők rsak..................
Finom p orezellán G szeme íves, salat as, tésztas, főze-

lékes vagy peo.-riyes tálak, t-sak........................... 3
Finom, por zellán te - -s kav • «zék ^zine-. párja csak 1'
Finom por-ze.lan csodaszép színes bögrék. ■-y.uk . . 12 kr. j
Kari «.hadi, '• amely es finom ebeálo-készkt, csak 2. -u frt. 1
i írva;;az r k kó sti isban . . ............................3.4 ) frt. \
Fi'u>in p-.rvz- ián tv a- va.-y kávéks/lvV-L. < s;«k . . 1.2b írt. i 1 '>5| 
Finoin poiczeilán tea- vagy kávékeszletck, rukvko 1 !
''•oda^zep. f.-stve es aranyozva ...... 3.— írt. í

I-.. >ua pi. :• v.ejla;: G :f:ie!y es ebédlő készlet, ara- Ü ?*"•■
nyozva es festve « -ak ..........................................

Finom por-zellan G személyes ebédlő-készlet, csoda
szép, ‘ ••ak..........................................................

Kh<*dlu-készlet 12 szem. való tányérral legf. p r /•
-n, ,-zélvs aranv szeg- .yiyel............................ 13.1*0 frt.

Í Mosdó-készlet, szint- ang’d* r- k................... 21#:- frt.
Mosdó-készlet, színes anr-d, nagy. csodaszép, csak 4.V5 frt 
*- szem. feher, finoin ozsonua-kw.sziet » - ak . ,4u frt.
G személyes linóin üveg r • • r<<- vizes és likör-kesz-

let, csak..................................................................l.uó frt.6 személyes asztali dv-g ke-glet, nagyon finoman
csiszolva es tT.ivir«*zv,t c- ak ... , . . 4.'.'5 fit

Poharak, vizes vagy b<<r.-», -. rabja...................— .of, kr
Kancsók, vizes vagy ború-, linóm, darabja csak . —.Ju kr.

Óriísi Ydláizték asztali- és függölámpákban!
1 larab nagyon jó író ,'va- . lárniia, naJ■■ r-ak . 1.4-i frt.1 «lar.ao nagyon itisze-- a-zlali lámpa tulipánnal 2.VU frt.6 darab zoinánciozott kőt lábos vagy fazék 1 —tói

- literig.......................................... ..... . . 1 05 írt.6 'iur.iu zománczoiott kőit faiék vagy lábos 1 töl
5 literig...................................................................2.05 frt.

' t darab zumánezozott prima mosdó készlet . . . 1.U5 frt.
?

Takács Ferencs

■ ' ;

oi iV
bcniiüaká^al (Intersiáíias) íaimlé részére.

Budapest, Baross-íi'r 4 Kerepesi-ut végén, Köz­
ponti pályaudvar közvetlen közeliben.

Vi'M k/rV VÍV. .Jö

Utánzás e len védve 16X2. sz.

Az intézetet 1878-ban alapította a kolozsvári kereske­
delmi és iparkamara s tanulmányi szempontból két tago­
zatra oszlik: felső kereskedelmi iskolai — és akadémiai 
tagozatra.

■ú) FeJcö kepGskr derrai iskolai tagozatba oly 
tanulók vétetnek lel, kik négy kőzépisko'ai osztályt végez­
tek. A tanfolyam bárom éves, melynek végezte után a tanu­
lók érettségi vizsgálatot tesznek s annak alapján egyéves ön 
kéntességi katonai szolgálatra s az lss;k 1. t.-ez. értelmében 
a kereskedelmi pályákon kívül több hivatali pályára is 
illetékesek. Ewi íar*dEj 200 k.

b) ÄiiadAmiai (íoiskola:) tagozat rendes 
halgatoi oly ifjak, kik fe sd kereskedelmi iskolai vagy közép­
iskolai érettségi bizonyítványt, vagy ezzel euvenío értékű 
gazdasági vagy ipuriskt Iái végbizonyitvanyt szereztek, vagy 
valamely katonai tisztki pezó intézetet végeztek. Az akadé­
miai két éves tanfolyamból áll s az WOü/7-ik tanévben 
kővetkező előadások fognak megtartatni:

Kereskedelmi számtan általános része; nemzetközi 
árukért- kodéi mi .-zárni tű.-ok; börze- és bankügyleti számí­
tások; folyószámlák tani; mennyiségtan; anal isis ; politikai 
számtan: életbiztosítási számítás ik; egyszerű és kettős 
könyvvel I; import- és export-ügyletek elszámolása: bank­
os börze ügyletek elszámolása;. áru- és banküzleti praktikum; 
gyári könyvvitel; kiilömbózö k nyvviteli rendszerek ; ma­
gyar kei1' kidéin.i levelezés; nemzetgazdaságtan; péz.ügy­

tan ; a magyar magánjog különös része; magyar közjog; 
jogszolgáltatás a bel- és külföldön; konzuli intézmény ; 
kereskedelmi vált) és iparjog; nemzetközi váltó- <s csekk 
jog; bank- us tözsdcismeretvk ; vasúti és ha úzasi díjszabás; 
közlekedési ismeretekkel; tengeri kereskedelmi jog; nemzet­
közi keresi edelem- és forgalomismeret; a közgazdaság tör­
ténete; társadalmi politika; ipar-, vám- és kereskedelmi 
politika; határvám isme; tőzsdei bíráskodás; német nyelv 
és kereskedelmi levelezés; franczia kereskedelmi nyelv és 
levelezés; angol nyelv is kereskedelmi levelezés; olasz 
ke reskedelmi nyelv és levelezés; kereskedelmi löldrajz külö­
nös tekintettel a tengeri kereskedelemre; áruisme: hazánk 
ál lat kereskedelme ; gyorsírás ; gépírás ; vívás. Évi tandíj 
240 X.

<•) Entet’nátus. Az akadémia 80 tanuló benlaká- 
sára van berendezve s az interná us a magasabb igényeket 
is kielégíti. A tanulók feletti nevelői tisztet öt íctügyelö- 
tonár teljesíti. A teljes ellátással járó bennlakás 6vi dija 
850 K. A 10 év óta fennálló internátusbán eddig 17IS 
növendék nyert elhelyezést az ország minden vidékéiül.

Az akadémiai tanári személyzete 44 tagból al ; a 
tanulok leiszama a múlt evban 287 volt; köztük 79 bennlakó.

Bővebb felvilágosítást nyújtó prospektust az érdek­
lődőknek kívánatra küld

ásároljunk hazánkban és tisz­
teljük a nemzeti produkeziót.

Vadásznak, 
turistának és 

fíirdövendégnek
nélkülözhetetlen a K O C si-féíc 
magy. kir. szabadalommal védett 
vízmentes és mégis porózus Loden

S »<>. 157)í fi ß I

ií ö

Loden minőség-Minden színben és 
ben kapható 32, 3U, 28, 26, 20, |

16 és
koronáért csakis

TESTVÉREK,
BUDAPEST

lefngycbb fei5 
Eu- i: fiiraek- 
ikbi űzi üi-, f. 

h“
Károly-korut *“

Ste*.

Hz igazgatóság,

m. kir. szab. nyert or­
vosi mű- es kótszerész

BUDAPEST,
VII., Erzsébet körút 50.
Ajánlja dúsan felszerelt 
raktárát saját gyártmá­
nyú orvos-sebészi es be- 
tcgápolási tárgyakban. 
Saját találmányu m. kir. ( 
szabad. P OLGÁK-fele ‘
sőrvkötö-
ha* kötő, , Or csér elleni 
gummi-harisnya, ortno- 
1 aedia két ztil kék, mű- 

lábak cs kezek stb. ) 
Valódi franczia különle­
ges »egek F. Berguerand 

fia párisi gyárából. 
Rósz leteti képes árjegy­
zék ingyen es Jbérmentvc.

PÁRISI V!LAGZtÁLLÍTÁS 1900. —gr arm ptfix

mKWIZDA FEllliNCZ JÁNOS
C8 és kir osztr.-rn. k. rom 6s bolgár horczeg udv száll, kar gyógsz. Korneuäurgb.in Béos mellett.f , KWlZDA-fele

^bM'm*m& kornenbnrgi marhatáppor
í/r-í' cl étrend i szer lovak, sz.arvasinarhak szamára. A leg-

■ S'ku '• .-'ti-iki, X !<dd> istállóban .r,-> év i.ta has/náltatik falákneag 
1 - i ií y B. a I, ro-s/. d;neáztó,:.ól. a tej jebbitásara es a 
tehenek tejbö- vvnuk fokozására. Í gy doboznak ara 

1 kot. 40 filler, fél dobos 70 filler.
Csakis ezen véiljegygyel valódi. — 

' Képes árjegyzék ingyen us bér- 
mentve. Főraktár:

török József
* gyógyszertára,

BadapeU, VI., Klrály-uicza 12. és Andrássy- 
ut 26. szám.

52527

■ ;m csábítjuk rendelőinken i_a «^sarló nkat
y sámfák és viláchirü kuhmász kcnőcsukkol.
JL jE. 1^1 Czipőink jóságánsk megóvására ily világhírű

Elvünk a külliildröl behozott silány íjriTtékutáni rendeléseket a legizlés- 
gyártmánvokat olcsó árainkkal ívj leljesebben készítjük el Készítünk 
kiszorítani. mindennemű ortopiid-czipoket is

QV INTÉZETÜNK 14 ÉV ELÖLT ALAKULT. «051

A „SARU ‘ czipöintézet.
A Bndapesti czipészek ipari szövetkezete 
Budapest, Uökk Szilárd utoza 18

TILI.KUN .SZAM 9.

oTZ 3.50 fittől 8 írtig
Női fűzős gombos n Cn n
ezugos czijiűk. n-UU * I *
Gyermek liuczlpők I.— , 5 „
Mérték utáni rendelések 20*/#-al drágáb­
bak. Köpés árjegyzék ingyen és bérrn.

Első Alföldi Cognacgyár Részv.-tá 
és Szeszfiaomitógyár Kecskeiéten.

fin

araá-píliöla 
arack-cognac 
arack-creme
Tulipán-likőr

güiíőr. -m
Porth-Artur-kcserö 

l-i 

w

Ajánlja ————

^^ecÉmétr keserű
ecskeméli gyomorkeser 
ecskeméii gyogkeser
Tulipán cognac.

0-a$
Inliienza elleni litíir 
(ái 

Ilii:
különlegoseőgoit.

Kapható nindenütL K ipliaí» nindeniit1

. ■-”£

it szazaié»
tzerzünk földbirtokra és városi házakra,

továbbá katonatiszteknek, állami, városi, megyei és magántisztvise­
lőknek, nyugdíjasoknak, magánosoknak,kereskedőknek,iparosaknak 
és minden hitelképes egyénnek krzes és kezes nélkül is úgyszintén

olcsó váltó és tárcza hitel.
Továbbá minden télo regi kölcsönöset előnyösen konvertálunk.

Gyors és diiicret elintézés. Kuláns feltételek. 
Prospecktue ingyen. (Válaizbélyeg.) Frospecktus ingyen-

lifáejya as ű sirs;

Nyomatott a kiadótulajdonos Magyar Újságkiadó Részvénytársaság körforgógépein, Kurzweil János és fsa festékével.

boté i tirsasáz. — Reklámra nem szorul.
Budapest, Belváros, Királyi Pál-utcia 14 E
Képvi-iluk inindenütt wvgkisebb községekben i > .-..k. 'n.azíatnak
Alapittaiett IC95 ban Türxr bej. cz?g

BUDAP
SZERKESZl

BUDAPEST, IV., VÁRÓ i|
Te efon az&m

KÉZIT, ÁTOK AT NEM l.U 
CSAKBLRMENTKSLLVE, .1

ELŐFiZETEl
Vidékre postán v.hely. ■ i
F.pj- i-rrn..........40 kor. 1 1(
Egy fel evre... 20 kor. I f;

Külföldre ■ 3 1 ra N n .
Knuiczia-. Olasz-. Or . j 
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